See Appendix C.

b] =k1+k10+k11+k12+k13+k14+k15+k16+k17+k18+k19+k2+k20+k21+k22+k23+k24+k25+
k26+k27+k3+k4+k5+k6+k7+k8+k9

by = b(—diky + di9ki9 — daky + daokoo + da1ka1 + daskao + dozkos + daskos + daskos + daskae + dazkar —
dsks — dsks — dsks — deke — d7k7 — dgks — doko) + kinz 1 + kions 10 + kiins 11 + kionz o + kiznz iz + kis +
kisnz,is +kiens 16+ kinz 17 + kisns s + kions 19 + kanz o + kaonz 20 + kainz o1 + kaons o + kaznz 23 + koanz 4 +
kasns s + kognzoe + kanz g + kansz + kanz 4 + ksnss + kenze + kynz 7 + kgnsg + konz g

b3 = by(=diky — diokio — di1k11 — di2ki2 + diekie + di7k17 + digkis — dioki9 — daka — dookao — da1koy +
daskas + dagkae + darkar — dsks + drky + dsks + doko) + kina,i + kiono,10 + kiinoin + kiono,io + kiznoz +
kia + kisna,is + kigna,ie + ki7na,17 + kigna,is + kiona,1o + koo + kaono oo + kainopr + kaono 2o + kazno o3 +
koanopa + kasnoos + koeno pe + kano o7 + kano s + kanoa + ksnas + keno e + kano 7 + knog + kono,

by = —diky — diokio + di2ki2 — di3ki3 + diskys — digkie + digkis — diokio + darkay — dpokoy + daskos —
doskos + darkar + dsks — daks + deke — d7ks + doko + kiny 1 + kioni 0 + kiini i1 + kiony o + kisng iz + kis +
kisni s +kisni e +kizni iz +kisniig + kioni 19 + koni 2 + kaoni 20 + kaini 21 + kooni 2 + kozni 23 + koani 4 +
kosni os + kagnioe + kogni o7 + kani 3 + kani 4 + ksni s + kenie + kyni 7 + ksni g + kony o

bs = $((b* = Dd?ky + b d2gkio + b 2d3ky + b2 d3ykoo + b2 d3 Koy + b 2d3y ks + b2 d% Koz + b2 kog +
b d3skos + b, dagkag + b 2da kyg + b 2d3ks + b 2dky + b2 d2ks + b d2ke + b 2d2ks + b2 d2ks + b, doko +
2diki(n1,1 = bens 1) + 2b.diokions 1o = 2bedakonsy + 2b.daokaonspo + 2b.daikaina o + 2b.daokaons 2 +
2b,da3ka3n3 23 +2bydrakaans pa+2b daoskosnz o5 +2bydrekasn 26 +2b.darkans 27— 2b;dskanz 3 —2b dakanz 4 —
2b.dsksnys — 2b.dskens e — 2b.drkynz g — 2b.dgksnsg — 2b.dokonzy — d2 kio + 2dyokioni,io — d2ykiz —
2d1okiony 12 — diskiz + 2diskiang 13 — diskis — 2diskisny s — di ke + 2di6kisn 16 — digkis — 2digkigni ig —
diokio + 2diokiony 9 — d3 ka1 — 2daikainy o1 — d,kan + 2dankooni 2y — d3 kos — 2daskaany o4 — dyskas +
2daskysnips — daskor — 2dorkony o7 — d§k3 — 2dsksny 3 — doks + 2dskan 4 — d§k6 — 2dgkeni 6 — doky +
2d7kyny 7 — dike — 2dokon o)

b = by(b (diki —diokio +d3ka = d3okao — d3 ka1 + d3skas + d5gkas + dy kg +diks — dikg — dgks — dgko) —
dikinz 1 —dyokions 10— d11k11n3 - d12k12n3 1n+digkiens, 16+d17k17n3 17+d18k18n3 18—d19ki9ns 19—drkonz o —
d20k20”l_3,20 dpy k21_ n3p1 + d25k2§n3,25 + d26k_26”3,26 + d27kg7n3,27 - d3k3713,3 +d7kinz 7 + dskgns g + d2k9n3,9) +
b(=dikiny,1 + digkigna,19 — dakangp + daokaona po + daikaino o1 + dykpang 2y + dazkazngp3 + daskaans pa +
drskasno o5 +dackaena o6 +drrkarng o7 —dskang 3 —dakano 4 —dsksny s — dekena 6 — d7kana 7 —dgkgna g — dokonz o)

by = (b = Dd?ky + (by* — Dd2kio + by*d? ki1 + by d%kiy + by dkie + b2 d2 ki + by*digkys +
by d3 k1o +by d2ko + by > d3gkao + by da kg + by d2kos + by do ko + by*da kg + by d3ks + by d2 ks + by dakg +
byzdgkg +2dyky(ny —byny 1) + 2d10/_€1(_)(l’t1,10 —byny10) - 2bydi 1k 112,11 = 2byd12l_€12_l’l2,12 + 2byd161_€1_6nz,16 +
2bydy7k17n2,17+2byd 8k18n2,18—2byd 9k 1912, 19=2bydrkong o —2bydroka0n2,20—2byda1 ko112 21 +2bydaskosng o5+
2byd26]_€26n2,26 +2byd27]_€27l’l2,27 — Zbyd3]_€3l’l2,3 +2byd7/_€7l’l2,7 +2bydgl_<gn27g +2byd91_<9n2,9 —d%zklz —2d121_<12n1712 -
diskis + 2dizkizny iz — diskis — 2diskisny s — digkie + 2dickisni s — digkis — 2digkisni i — digkio +
2d19kiony 19 — d3, ka1 — 2do1kainy o1 — da,kay + 2dmakaany 22 — d3kas — 2doakaany 24 — daskas + 2daskasni o5 —
dy ka7—2da7kyny 27— d3k3—2dskany 3—dika+2dskan, 4—dike—2dsken 6—dsky+2d7kyny 7 —dgko—2dokon o)

bg = b (diky — dikini 1 — digkio + diokioni 1o — dakany o + daokaoni 20 + d5 ka1 + darkaini o1 — d3,kan +
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dyrkyony 2 +dpskazni 23 +d§4k24 +daskyany 2a—d5skas+daskasni o5 +daskasni 26 +d27k27 +dyrkyin 27 —d3ks —
dsksn 3+diks —dykany 4 —dsksny s —dike — d6k6n1 6+d3ky —dqkyn 7 —dgkgny g —dgko —dokony o) — d1k1n3 11—
diokions 10 + dizkians 1o — dizkizns i3 + diskisns 15 — dickiens e + digkigns s — d19k19ﬂ3 19 + darkainz o1 —
dnknns o + daskoans s — doskasnz ps + dorkogn o7 + dsksns 3 — dakanz 4 + dekens e — drkynz 7 + dokons g

by = by(diki —dikyny 1 +di k1o — diokioni, 10— diikiing i —dfzklz —dokiany 1o —digkis + diskisni e +
dirkyany g + digkig + digkisni g + d19k19 — diokiony 10 — dakanyiz — daokaoni 2o — d21k21 — dykaini o1 -
dzskzs + daskasn ps + doskasni o6 + dy ko7 + dagkogny 27 — dks — dsksny 3 — d5ky + dykony 7 + dskgny g +
dgk_9 +dokoni o) — - dikiny,1 - C{10k10n2,10 + {ilzklznz,lz —51'13k13n2,13 +_d15k15n2,15 - d16k16n2,_16 + d18k1§n2,18 -
diokiony 19 +da1ka1ny 01 = dankaong 22 +daakoany p4 —dyskysna os +dagkagng o7 + dskang 3 — dakang 4 + dekena,e —
drkny7 + dokonag

bio = (b (d3(=ky) + digkio — dika + d3pkao + d3 ko + d3,kap + d23k23 + d24k24 + diskos + d3ckag +
dykay — d3ks — dks — d3ks — dke — doky — diks — d3ko) +3b.*(d3kin3 1 +dlgkions 10+ dakons o + dagkaons o0 +
d3,kain3 21 +d§2/_<22n3 22+d%3/_<23n3 23 +d§47<24n3 24 +d§5/_<25n3 25 +d§67<26n3,26+d§77<27n3 27+d3ksns 3+d2/_<4n3,4+
d2k5l’l3 5+ d k6n3 6+ d k7l’l3 7+ d k8n3 g+ d k9n3 9)+ 3bz(d ki — d2]_€1n1 1= d k19 + 2d19k191’l1 19 — d k21
2d21k21n1 21 — daykap + 2d22k22n1 2= d24k24 2d24k24n1 24 — diskas + 26125/625"1 25 — dy ka7 — 2d27k27n1 27 +
d§k3 + 2d3k3n1,3 + d4k4 2d4k4n1,4 + dg]% + 2d6k6n1,6 + d7k7 — 2d7k7n1,7 + d9k9 + 2d§k9n1,9) 3(d1k1l’l3’1 +
diokions 0 + dikions 12 + dizkisns 13 + diskisns s + dskiens e + digkisns is + digkions 1o + d5 kainz o1 +
d3ykoonz 0o + di koans pa + diskasns os + dykogns o7 + dikans 3 + dikanz 4 + dakens 6 + dokynz 7 + dakons )

biy = 5(by(di (k1 =b:*k1)=b: d\gkio b dsky—b: dygkao —b:>d3 kot +b:>diskos +b: dikae +b: dyskag —
b 2d3ks + b 2d3ky + b2 daks + b 2d3ko — 2d%Kky (ny,1 — bonz 1) — 2b.d3okons 10 + 2b.d3kyns 5 — 2b,d3 kaons 20 —
2bzd§1_k21n3,21 +2b d§5k25n3 25 + 2b d§6k26n3 26 + 2b d§7k27n3,27 + 2b£d§k3n3’3 2b d2k7n3 7 — 2b d2k8n3,g -
2b d2k9n3 9+d k]() 2d10k10n] 1()+d k12+2d12k12n1 12— d k16+2d2 k]gl’l] 16— d k]g 2d13k18”1 18+d k19—
2d19k19n1 19 +d2]k21 +2d21k21n1 21— d25k25 +2d25k25n1 25 — d27k27 2d27k27n1 27 +d k3 + 2d k3n1 3 —d k7 +
2d§k7n_1,7—d8k9— d5k9n1,9)+(bz —l)afklnz,l-i'bz d191_€19n2,19+bz dzk_2”2,2+bz dzokzo_flz,20+bz d21k21n2,21+
b 2d§2k22n2 20+b, 2d§3k23n2 23 +b 2d§4k24n2 24+b, 2d2 k25n2 25+b; 2d2 k26l’l2 26+D; 2d2 k27n2 27+b, 2d2k3n2 3+
b 2d2k4n24+b d k5n25 +b d k(,n26+b d k7l’l27 +b d kgnzg-f—b d k9n29_d10k10n2 10— d12k12n2 12—
d13k13n2 13— d15k15n2 15— d16k16n2 16 — d18k18n2 18 — d19k19n2 19— d21k21n2 21 — da,kaony 20 — dy koann 4 —
dyskasna ps — dyskagna o7 — dykana s — dikann 4 — dekeno.s — dskang g — dgkona o)

b1z = 3(b,(d3 (ki = by*ky) + (by* = Dd3gkio — by*daka + by*d3 koo + by d3 kot + by*d3skos + by d3ckas +
b d3 kyy — by d3ks — b *d3ky — by diks — by d3ko — 2d%ky(n1,1 — bynyy) + 2d3gkio(n1 10 — byny o) +
2byd§/_€2n2,2 —2byd§01220n2,20 —2byd§1 ]_Q] ns o1 +2byd§57€25n2’25 + Zbyd§6/_626n2’26 +2byd§7l_€27l’l2,27 +2byd§/_63l’lg’3 -
2b ,d%/_(7n2,7 — Zbydél_qgnz,g —Zbydgl_@nz,g _dgl ko1 —2d§11_<21n1,21 —dgzkzz +2d§21222n1,22 —dg4k24 — 2d§41224n1,24 -
d§5k25 + 2d§51_€25n1,25 - d§7k27 - 2d§7l}27n1,27 + d§k3 + 2d§/_€3l’l1,3 + d2k4 - 2d‘2‘1_€4l’11,4 + dgkﬁ + 2d§l€6n1,6 +
d3ky = 2d2kiny 7 + dsko + 2d3kony o) + (by* — Ddikinz,y + by d3 kions 0 + by*d? kyins 11 + by*d3,kianz 10 +
byzd%6]_616n3 16+b 261%7]_<17fl3 17+b 2d1281_<13n3 1g+b 261%9]_<19n3 19+b 2d2/_€21’l3 2+b 2d§01_<20n3 20+b 2d§11_<21n3 21+
by d25k25n3 25 + b d26k26l’l3 26 + b d27k27l’l3 27 + b d k3l’l33 + b d k7l’l37 + b d kgn3 g + b d k91’l39 -
d10k10n3 10— d12k12n3 12— d13k1%n3 13— d15k15n3 15— d16k16n3 16 — d13k18”l3 18— d19k19n3 19— d21k21n3 21 —
d3ykoanz 0o — di koanz o4 — daskasnz s — di kagnz o7 — dikans s — dikans s — dokens g — dikans g — dakons )

biz = §(by (d} (k1) — dijkio — di ki1 — diykiy + digkis + diskig + digkig — digkio — diky — d3gkao —
d3 ka1 + diskos + d3gka + d3skag — diks + daky + diks + dsko) + 3by*(dkinay + digkiona, 10 + d3 kiino, 1y +
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d12k12n2 12 + digkigna, 16 + d17k17n2 17 + d18k18n2 18 + d19k19n2 19 + dykonop + dygkaono o + d koinoor +
d25k25n2 25 + d26k26n2 26 + d27k27n2 27 + d k3n2 3+ d k7n27 + d kgnz g+ d? k9n2 9) + 3by(d ki — 2d2k1n1 1+
dj ko — 2d5 kiony 10 + di ki + 2d12k12n1,12 k16 + 2d16k16n1,16 d okig — 2digkigny g + djokio —
2d%91_<19n1,19 + d;lkm + 2d§1]_€21n1’21 - dgskzs + 2d§51_<25n1,25 - dg7k27 - 2d§7l_<27n1’27 + dgkg + 2d§l_<3n1’3 -
d3k7 + 2d2E7n1 7 = d? k9 - d2]_€9n1 9) — 3(d ]_€1I’l21 + dlol_qol’lz 10 + dlzl_qzl’lz 12 + d13]_€13l’l2 13 + d ]_615112 15 +
d16k16n2 16 + d18k18n2 18 + d19k19n2 19 + d21k21n2 21 + dykaony 2 + dy koana o4 + dyskasna os + d27k27n2 27+
d k3n23 +d k4n24 +d k6n26 +d k7n27 +d k9n29))

biy = H(d3(ky = 3b k) + 3d%1‘<1((13} — Dy +2b.n3)) - 3bzzdf_9k19 + 3b£d$91‘<19_n1,19 +3b. d2kony 5 +
3b.>d3 koo 20 +3b.°d3 kot +3b dy kaimi o1 = 3b:>d3 ko +3b,2d3, kaoni 0+ 3b d3kazna 03 + 3b dyy kg +
3b,2d;, koan 24 — 3b2diskas + 3b . d5skasny o5 + 3b, dagkagn 26 + 3b, da kg + 3b 2 d2,kogny 27 + 3b*d3ks +
3bZ2d§l€3n1,3 — 3bZ2d2k4 + 3b22d‘21124n1,4 + 3bZ2d§/_€5l’l1,5 + 3bZ2dgk6 + 3bzzdé/_€6n1’6 — 3bZ2d3k7 + 3bZ2d%l_<7n1,7 +
3bzzd§_]_(8n1,g + 3bzzdgk9 + 3bzzdgl_€9n1’9_ - 6bzd%9/_€191/£3,19 + 6bzd§11_521n3,21 - 6bZC§2/_<22n3’22 + 6_bzd§4l_<24n3’24 -
6bzd§5k25 n3ns +6bzd§7k27n3,27 —6bzd§k3 n3s +6bzd42tk4l’l3,4 —6b, d k6n3 6+6b d%k7l’l3,7 —6bzd5k9l’l3,9 +d%0k10 -
3d2,kioni,10 —_dfzklz = 3d2 kiany o + d_133k13 —3d2.kizni i3 —d k15 3d2 k15n1,15 + d36lfl6 —3dkieni,i6 —
d?SZk1_8 - 3d128k12§n1,18 + dfzglfw - 3d%9k139n1,19 - Cégl_kzl - 361'211;21711,21 42-_d22k22 —33d22k22f21l,22 - 613413(24 -
3d%k24n1,24 + d25k25 —_3d25k25n1,25 - d27k_27 - 3d27k27n1’27 — d3k3 - 3d3k3n1,3 + d4k4 - 3d4k4n1,4 - d6k6 -
3d§k6l’l1’() + d;k7 - 3d%k7n1,7 - dgkg - 3d§k91’l1,9)

bis = by(b.(d(~ky) + dikiny + df9k19 — digkiony 19 + d§/_€2n1,2 - dgolzzonl,zo —d3 ko) — d3 koini o1 —
d3 k25 + d25/_€25n] 25 + d26]_€26l’l1 26 + d k27 + d27/_€27n] 27 + d ks + d2/_€3l’l1 3t a3 k7 - d2127n1 7 — d%l_q;n],g -
d%k9 —d3kony9) +dikins, +d10k10n3 10— d12k12n3 12 _d16k16n3 16 +d18k18n3 18 +d19k19n3 19— d3 ka3 21 —
d; k25n3 25+d27k27n3 27—d3k3nz 3—d3kinz 7 +dskons o)+ b (d] k1n21—d19k19n219+d21k21n2 21 d22k22n222+
d24k24n2 24 — dyskasny s + d27/<27n2 27 — diksny 3 + dikang g — dZkeny s + d3kiny g — dikona )

big = £(d3(ky = 3byky) + 3dk ((by* — Dy y +2byna ) + di(kio — 3by ko) + 3d3 kio((by* — Dy 1o +
2byng10) + 3by2d2 kin 1y + 3by d kg + 3by*d kiany 12 = 3by*d ke + 3by i kieni 6 + 3y d 3 kiny 17 +
3by2df8k18 + 3by2d%8]_€18n1,18 - 3b},2d§9k19 + 3by2d129]_€19n1,19 + 3by2d§/_€2n1’2 + 3by2d§01}20n1,20 + 3by2d§1k21 +
3by2d§1/_€21n1’21 - 3byzd§5k25 + 3by2d%5]_€25n1,25 + 3b}72d§67€26n1,26 + 3by2d§7k27 + 3by2d§7]_€27n1’27 + 3by2d§k3 +
3by2d3k3ny 3-3by>d>ky+3by>dakyny 7+3by diksny g+3by*d3ko+3by d2kons 9—6byd? kiony, 12— 6byd? ki6na, 16+
6byd%8]_€1 871218 +6byd%9/_€1 9N 19— 6byd§1/_€21 ns o1 —6byd§5]_€25 ns 25 +6byd§7l_€27l’l2,27 —6byd§]_63n2’3 —6byd%/_67ng’7 +
6byd§/_€9n2,9 —d3 k1o = 3d3,kiony 12 + d?3k13 —3d2,kizni3 — dfskls - 3d1251215n1,15 + dfékls - 3d]26l_<16n1,16 -
dickig — 3digkigny s + df9k19 — 3d3okioni 19 — d3 ka1 — 3d3,kaini o1 + daskay — 3daykoani oy — daykos —
3d§4l_<24n1,24 + dgskgs - 3d§51_<25n1,25 - dg7k27 - 3d§7l_<27n1,27 - dgk3 - 3d§l_<3n1,3 + dik4 - 3d§l_<4n1,4 - dgl% -
3d§E6n1,6 + d;]ﬁ — 3d%]_€7l’l1’7 - dgkg — 3d§]_€91’l1’9)

b7 = 21—4((bz4 - 6bZ2 + 1k d‘lt —47(1 (—3111’1 bzz + (bzz - 3)1’13,1 b, +n11 )d% +d?0k10 +d;‘2k12 +d41‘3k13 +d?5k15 +
dickie + digkig + b digkio — 6b2dbokio + digkio + b diky + b dj koo + b dy ko) — 6b.2d} ko + d Koy +
b, d} koo —6b 2 di ko +dy,kan +b.  diskoz + b dy kos—6b2dy ks + di koa+ b, dikos —6b 2 dikos + diskos +
b, dj koo +b. dy kay —6b2d% Koy +diy kg + b, diks — 6b 2 diks + diks + b diks— 6b*diks + diks + b,  diks +
b:*dgks — b diks + dike +b:* dyky — 6b->djks + dyks + bz dgks + bz dko — 6b;>dgko + dgko — 4d} kion1 10 +
4d3,kiany 1o — 4d3skizng 3 + 4d§5k15n1,15 - 4d136k16n1,16 +4d3okign 1s + 12bz2d?9k19n1,19 —4d3 kyony 19 —
12b5d§1 k21n1’21 +4-d%1 k2_l n21+ l2b22d§_2k22n1,22—4d§2k22131,22— 12bz2d_§4k24n1,24 +4d;4k_24n1,24+ 12bz_2d§5k25n1’25 -
4d§5k25n1,25 - 12bz2d§7k27l’l1,27 + 4d§7k27l’l1’27 - 12bZ2d§k3n1,3 + 4d§k31’l1,3 + 12bzzdik4n1,4 - 4d2k4n1,4 -



12bZ2d2]_66n1’6 + 4dgl_c6n],6 + 12bZ2d§l_<7n],7 - 4d§7€7n]’7 - 12b22d31_<9n1’9 + 4dgl_€9n1’9 + 4b13df91_619n3,]9 -
12bzd]391219n3,19 - 4bz3d§l_<2n3,2 + 4bz3d30]_<20n3,20 + 4bz3dgll_<21n3,21 - 12bzdgll_<21n3,21 + 4bz3d32]_<22n3,22 -
12bzd§21_<22n3,22 + 4bz3dg3]_€23n3,23 + 4bz3dg4]_€24n3,24 - ]2bzd§4l_€24l’l3’24 + 4bz3d§51_<25n3,25 - 12bzd§57€25n3,25 +
4b 2 d3 ka3 06+4b;  d3karnz 27— 12b.d3, karns 27 —4b.  diksny 3+12b,d3ksns 3—4b> dikans 4+12b.d3kans 4—
4bz3dg3]_f5l’l3,5 - 4bz3dgl_<6n3,(, + 12bzdgl_<6n3,(, - 4bz3d$1_<7n3,7 + 12bzd$1_<7n3,7 - 4bZ3d§]_€8n3’g - 4bz3dgl_<9n3,9 +
12b.d3kons.9)

big = L(by(b (dtky — digkio + djka — diypkao — d ka1 + diskas + djckas + di ko + diks — diky —
diks — dike) — 3bA(d3kin3 ; + diokions 19 + dskanz o + digkaons o0 + d3 kainz 21 — d3skasns os — digkasns o6 —
d§7l_<27n3’27 +d§l_<3n3,3 —d;]_C7l’l3,7 —dg’l}gnj,,g —dgl_@nlg) - 3bz(d‘11k1 —2d?]_<11’l1’1 —di‘9k19 +2df91_<19n1,19 _dgl k21 -
2d§1/_€21n1,21 + d§5k25 - 2d;5/_€25n1’25 + dg7k27 + 2d§7/_€27n1’27 + dgk3 + 2d§/_€3n1,3 - d§k7 + 2d§]_€7n1’7 - dgkg -
2dskony0) + 3(d;kinsy + digkions o0 + di,kions 12 — dikiens e — digkigns s + digkions 1o + d3 kainzar —
d3skasns ps — diokagns o7 + dakans 3 — dakyns g — dgkons o)) + b.(—(b.* = 3)dkinyy + (b2 - 3)dgkion, 19 —
b2 d3kanpp+b 2 d3kaony 20+b,7d3, kaino o1 +b 2 d3, koony ;o +b, > d3skosnn p3+b. 2 d koany pa+ b, d3 ks o5+
bz2d§6l_€26n2,26 + b 2d3 ko g — b diksnoz — b d3kanng — bzzdg/_Csnz,s - bzzdg/_%nz,é - b d kg -
bzzdg kgna g —bzzdS konpo—3d;, ky1na 21 —3d3,konz 20 —3d5 koana 24— 3d3skasny o5 —3d5 kagno 27+ 3d3kany 3+
3d2E4n2,4 + 3dg/_€(,l’l2,6 + 3d;1_€7l’12,7 + 3d3]_€9n279))

b9 = (B2 = Dby = 3b.* + Dkid} + 2k (=3b.n31by*> = 3(b.> = Do 1by + (3by* + 3b.2 = 2)my 1 +
3b.n3,1)d3 +d}(kio—3by*k10)=3b, 2 d} ki +d} ki +d ) kis+diskis—3by dickig+d | kio—3by d gkig+d ki —
3by*d}oki9+3by b, d}okio—3b. d okio+dgkio+3by*b 2 diky +3by b 2 d5 koo —3by*d} ka1 +3b, b, dy kot —
3b2d3 ka1 +d3 kot — 3b2d5, koo + diyykay — 3b2d kos + di kas — 3by 2 d5skos + 3by* b diskos — 3, dyskas +
djskos +3l;y2bzzd‘2‘6k26—3by22d‘2‘7k27 +3by2bzzc21‘2‘7k27—3szd‘2‘27k27 +d‘2‘7k227—3by2d‘3‘k3 +3by22b122d§k3 —3szd‘3‘k3+
diks =3b;*dyky+dyky = 3b;>dgke +dgke = 3by>dyks + 3byb;*dyks = 3b;>dyky +dyks +3by* b dgks = 3by*dgko +
3by2bzzdgk9 - 3b22d3k9 +dgk9 —6by2d%2k12n1,12 +4d§2k12n1,12 —4d?3k13n1,13 +4df5k15n1’15 +6by2df6k16n1,16 -
4dS3 ki6n1,16—6by digkigny 1g+4d3kigny 18+6by d3okion 10+6b > dSokiony 19—4d5gkion1 19~6byd3 ka1 21—
6bz2d§11_€21n1,21 +4d§11521n1,21 +6bz2d§2k_22711,22—4d§2k22n_1,22—6bz2d§4k_24n1,24+4d§4k24121,24+6by2d§5k_25n1,25+
6bz2d§5k25n1,25 —4d§5k25n1,25 —6by2d§7k27n1,27 —6bZ2d§7k27n1,27 +4d§7k27n1,27 —6by2d§k3n1,3 —6b12d§k3n1,3 +
4d§l€3n1,3 + 6b22d2]_€4n_1’4 - 4dzl_64l_’ll’4 - 6bzzdg_]_€6n1’6 + 4dgl_€6n1,6 + 6by2d3]_67n1’7 + 6{722d$]_€7n1’7 - 4d§7€7l’l1,7 -
6by*d3kony 9 —6b>d3kon 9 +4dskony 9 +2d3 kio((3by* —2)n1 10+3byny 10) +6byds k1212, 12— 6byd3 k1612, 16—
6byd3kisna 18— 6byb 2 d3okions 19+ 6byd3gkion, 10— 6byb,*d3kang 5 — 6byb *d3 kaona no — 6byb,*d3 kaina o1 +
6byd;1 k21n2,21 + 6bybzzd§5k25n2,25 - 6byd35k25n2,25 + 6bybzzd§6k26n2,26 + 6bybzzd§7k27n2’27 - 6byd§7k27n2,27 -
6byb_ d3ksny 3+6bydiksny 3+6byb . d3kiny 7 —6bydokyng 7 +6byb. > diksny g +6byb.d3kony o —6bydskony o +
6by2bzflfgl_€19n3,19 - 6bzf_lf9/_€19n3,19 - 62by2bz6_l§ kanz o+ 6b)’2bzfl§0]_€20n3,20 + gbyzbzflg kainz i — gbzdi’ 1 /:621n3,21 -
6bzd32]_€22n3,22 - 6bzd§4k24113’24 + 6by bzd_35k25n3’25 - 6lizd§5k25n3,25 +_6by bzdg6k26”3,26_+ 6by bzdg7k2_7n3,27 -
6bzd§7k27_n3727 - 6by2bzd§k_3n3,3 + 6bzd§k_3n3,3 + 6bzdik4n3’4 + 6bzdgk61’l3,6 — 6by2bzd3k7n3,7 + 6bzd;k7l’l3’7 -
6by>b.d3ksnz g — 6b,*b.d3konz o + 6b.d3kons o)

by = £(by> (b (dtki —d}okio+diky—d5 koo —d3 ko1 +dyskas +dygkos +dyskag +dsks —diky —dgks —dgko) +
di(=k)nz | — d3 kions 0 — di kiins a1 — dykions 1o + dS kaens ie + dikimn 17 + dygkisns 18 — digkions o —
d>kanz o — d3kaons 20 — d3 ka1ns o1 + diskasns os + d3gkaens o6 + daskagns o7 — dikans 3 + d3konz 7 + dikgns g +
d3kons o) — 3by b (diking,| — digkiona 19 + dikana o — d3kaona 20 — dy ka1na 21 — diskasna os — dygkagno 26 —
d;7l_<27n2,27 + dgl_qngg + d?l_cng + dglzgnz’g + dgl_@l’lz,g) - 3by(bz(d‘1lk1 - 2dfl_qn1,1 - d?9k19 + 2d%9]_€19n1’19 -
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d4 kg] 2d kg]l’l] 21 +d25k25 2d25k25n1 25 +d27k27 +2d27k27n1 27 +d4k3 +2d3k3l’l] 3— d4k7 +2d3k7n] i d4k9—
2d3k9n1 0) +d3(—ki)n3 —d10k10n3 10— d12k12n3 12 +d k1613,16 +d18k18n3 18— d]9k19n3 19— d21k21n3 21+
d; /_<25n3,25+d ka7n3 27—dsksnz 3+dakons 7+d3kons 9)+3bz(d k1n21—d19k19n219 d21k21n2 21—d3,knnz 20—
d§4k24n2,24 dyskasnoos — d Jkarny o7 + diksny 3 + dikany g + dikenye + dakinyg + dikons o))

by = 55((by*—6by> + Dkyd} -4k (=3n1,1by> +(by> =3)np, 1by+n1,1)d3 +(by* —6by* + 1) k1o +by*d} ki +
bytdt ki —6by d} kia +df kio +dbskis + diskis + byt dtkie — 6by*di ko + dikie + byt dio kg + bytdi ks —
6by dickis + digkis + bytdiokio — 6by diokio + digkio + by diky + by*d3 koo + by'd3 ka1 — 6by2d3 Koy +
d3 koy + d3,kap + d3ykos + by diskos — 6by diskos + diskos + by digkag + by*d3kor — 6by dy ka7 + diskag +
by*diks — 6by*diks + diks + diks + dike + by dik; — 6b,*d3ky + diky + by*diks + by*diko — 6by dgke +
dgk9 - 12[?)»261?2]_{121’11,12 + 4d?2]_€121’l1,12 - 4d?3]_€13n1,13 + 4df5]_€15n1,15 + 12by2df6l_€16n1,16 - 4d%6]_€16n1’16 -
12by2d%8/_€13n1’13+4d%8]_€18n1’13+12by2d%9]_€19n1’19—4d%9]_€19n1’19—12by2d§1]_€21n1’21+4d§1]_€21n1’21—4d§2]_€22n1’22+
4d3 koan o4+ 12by2d3kosny o5 —4dsskasn os — 12by2d3 ko) 07 +4ds kogny 27 — 12byd3ksny 3 +4dskan 3 —
4d‘3‘124n1,4 + 4dgl_cﬁn1,6 + 12by2d$l_<7n],7 - 4d$l}7n1,7 - 12by2d8]_€9n1’9 + 4d87€9n179 - 4d%0]_€10(—3l’l1,10by2 + (by2 -
3)na,10by + 11,10) — 4by > d3 kiing 11 — 4by dS kiong 12 + 12byd3, kiona 1o + 4by  d3 kiena 16 — 12byd3 k1o, 16 +
4by3df7l_q7n2,17 + 4b),3d?81_€18n2’18 - 12byd%81_€13n2713 - 4by3d?9/_€191’l2,19 + 12byd§91_<19n2,19 - 4by3d§l_<2n2,2 -
4by3d§0/_€20n2’20 - 4by3dgll_(21n2’21 + 12b),d§1/_€21n2’21 + 4by3d35]_€25n2’25 - 12byd§57cz5n2,25 + 4by3dg6l_€26n2,26 +
4by3d;7l_cz7n2,27 - 12byd37]_<27n2,27 —4by3d§]_€3l’l273 + 12byd§l_<3n2,3 +4by3d3]_<7l’l2,7 - 12byd$l_<7n2,7 +4by3d§l_<gn27g +
4by3d3]_<9n2,9 - 12bydgl_<9n2,9)

by = +(b>(dky —dikiny 1 —djgkio +d5gkiony 19— dskany o +d3 koony 20 +dy kot +d3 ka1ny 21 —d3, koo +
d§2/_€22n1,2_2 + d3ko3n 23 +_d§4k24 + d_§4/_€24n1,24 - dgskz_s + d3skasni s +_d§67€26n1,2§ +dy k7 + d§7/_€2_7n1,27 -
d§k3 — dgk3n1,3 + dik4 - d2k4n1,4 - dgk5n1,5 — dgké - dgk6n1’6 + d;‘k7 - d%k7n1,7 - dgkgnl’g — dgkg - dgkgnl’g) -
3b A (d3kins,1 + dgkions 0 — d3 kainz o1 + d3ykoons 20 — d3,koanz oa + diskosns os — da kognz o7 — d3ksns 3 +
dil_<4n3,4—dgl_<6n3,6+d$l_<7n3,7—d3129n3,9)+bz(d‘1‘(—k1)+3d?l_<1nl,l+df9k19—3d?9l_<19n1,19—d§1k21—3dg]l_czln1,21+
d4 k22 3d22/_€22n1 22— d24k24 3d24l_<24n1 24 +d k25 3d l_<25n1 25— d27k27 3d 7(27711 27 +d k3+3d3/_€3l’l1 3—
d4k4+3d kany 4+dike+3d2ken1 6—d; k7+3d3k7n1 7+d, k9+3d3k9n1 0)+d; k1n3 1+d10k10n3 10— d12k12n3 12+
dlo,k13n3 3—d k15n3 15+ d Ki6n3,16 — d; k18n3 18+ d19k19n3 19— d21k21n3 21 + d3,kaon3 o — d koans s +
d3skasnz ps — d27k27n3 27 — d k3n3 3+d; k4n3 4 — d3ken3 6 + dikyny 7 — dikons o)

bas = §(by((3b;* = Dk = 3dki (b = Dy +2b:n3.1) +3b; dgkio = 3b. 2 d)gkron 19 = 3b; dykany 2 =
3b£d§01220n1,20 —3b.2d3 ko1 —3b2d3 kom0 —3bZ2d‘2‘5k25 +3b£d§51225n1,25 +3b,2d3 kogn 26+ 3b di ko +
3b,2d3 kogn 27— 3b.*dsks —3b 2 d3ksny 3—3b2diky +3b, d3kyny 7 +3b.d3ksny s +3b2diko +3b, d3kon o+
6b d19k19n3 19 — 6b d2]k21n3 21 — 6b d25k25n3 25 + 6b d27k27l’l3 27+ 6b d k3n3 3+ 6b d k7n3 7 — 6b d k9n3 9—
dloklo + 3d k]()l’l] 10 + d12k12 + 3d k]zl”l] 12+ d k16 3d16k16}’l1 16 — d18k18 3d18k18n1 18 — d19k19 +
3d19k19n1 19 +d21k21 + 3d21k21n1 21 +d25k25 3d25k25n1,25 d27k27 3d27k27n1,27 +d? k3 +3d3 k3n1,3 +d k7 —
3d§k7n1,7 - d4k9 - 3d3k91’l1’9) + (1 -3b 2)d3k1 ny1— 3bzzdf91_c19n2,19 + 3bzzdgll_<21n2,21 — 3bZ2d§2]_€22n2,22 +
3b22d§47€24n2,24—3b22d§57€25n2’25 +3b22d§7]_€27n2’27+3b12dgl_€3n2,3—3bzzdi]_64l’l2,4+3bzzdgl_€6n2,6—3b22d;]_€7n2’7+
3b,2d3konn o + dikiona, 10 — d3,kiona 12 + d3ykiang, 13 — dikisna is + d3ckiena, e — dgkisna,is + dgkiona 1o —
dg T ka1no o1+ d3,kaonp 20 — d3 kaana 24 + diskasno os — dy,karng o7 — dikana 3 + dikang 4 — dikenay 6 + dskyng 7 —
dykona o)

by = §(b((3by” = 1)dky = 3diki((by” = iy +2byng1) +diy(kig — 3by ko) + 3d kio((by> — Dy 19 +
2byn2,19) — 3by2d§l_<2n1,2 + 3by2d;0/_€20n1,20 + 3by2d§1k21 + 3b)72d§1]_<21n1721 — 3by2d§5k25 + 3by2d§51_<25n1,25 +
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3by*d3koeni 26 + 3by dy,kay + 3by*dkogni 27 — 3by diks — 3by*diksni 3 + 3by diks — 3by d3kany g —
3by*d3ksny s — 3by dgko — 3b,>d3kon o — 6byds kainon1 — 6bydiskosny os + 6bydskogny o7 + 6bydiksny 3 +
6byd;/_€7l’l2,7 - 6byd3129n2,9 - dglkm - 3d§1]_621n1721 + dgzkzz - 3d:2;2]_€22n1,22 - dg4k24 - 3d34]_€24}’l1,24 + dgskzs -
3d§51_<25n1,25 - dg7k27 — 3d§7l_<27n1,27 + d§k3 + 3d§’l§3n1,3 - d2k4 + 3dil_<4n1,4 + dgk6 + 3d2]_<6n1,6 - d$k7 +
3d§l}7n1,7 + dgkg + 3d3/_€91’l1’9) +(1 - 3by2)dfl_qn3,1 - 3byzdf01_€1on3,1() + 3by2df2]_€12n3,12 — 3by2d?6/_€16n3’16 +
3by2d?8]_<18n3,18 - 3by2d';’9l_<19n3,19 + 3by2d§1]_€21n3,21 - 3by2d351_<25n3,25 + 3by2dg7l_€27n3’27 + 3b),2d§]_<3n3,3 -
3by*d3kyn3 7 +3by dikonz o +d3 kions 10— d3 kions 12 + d3ski3ns, 13 —diskisns s +d5 kigns 16— digkigns 18 +
dSokions 19—d3 kyin3 o1 +ds,koon3 00— diy koans pa +daskasns os — ds kogns o7 — diksns 3+ dikans 4 — dkens 6 +
dskynzz — dikons )

bas = ¢(by> (dki—d ki 1+d10k10 dloklonl 10— dllkllnl 1= d12k12 d12k12n1 12— d16k16+d kigni,16+
d3kini g +d18k18 +d18k18n1 18+d19k19 d19k19n1 19—d3koni 2 —d5 kaoni 20— d21k21 d3 karny o1 —d5skos+
d k25n1 25 +d26k26n1 26+d27k27 +d27k27n1 27— d kz— d3k3n1 3= d4k7 +d3k7l’l1 7+d kgm 8+d4k9 +d3k9n1 9)—
3b 2(dSkyna,y +d10k10n2 10— d12k12n2 12 +d16k16n2 16— digkigna, 18 +d19k19n2 19— d21k21n2 21 +d25k25ﬂ2 25—
d27k27n2 27 — a3 k3n23 + d k7n27 —d3 k9n2 9) + b (d (k1) + 3d k1n1 1 — d10k10 + 3d10k10n1 10 + d12k12 +
3d k12n1 12+d k16 3d16k16n1 16 — d18k18 3d k]gl’l] 18 — d]9k19 +3d k19n1 19 +d21k21 +3d kz]l”l] 21+
dy k25 3d25k25n1 25— d27k27 3d3, ko, 27+d k3+3d3k3n1 3+dsks— 3d3k7n1 7— d4k9 3d3kon, 9)+d kyny 1+
dloklonz 10— d3,ki2n2 10 + d13k13n2 13— diskisnys + d16k16ﬂ2 16— klsnz 18+ d19k19n2 19— d21k21n2 21 +
ds,kaany 2 — d24k24n2,24 + d3skasny s — d27k27n2,27 — d3ksnp 3 + d k4n2,4 — dikenog + dikyng. — dakona )

bas = 15 (b (d3(=ky) + dgkio — d5ka + d5pkao + d5 ko + d3ykan + d3skaz + d5 ks + diskos + dSgkag +
d§7k27 - d§k3 - d2k4 - dgk5 — dgks - d;k7 - dgkg — dgkg) + sz4(d‘1‘l_qn3,1 + di‘91_<19n3719 + d;‘]_qnj,,z + d30%20n3,20 +
dy ka1nz o1 +d5,kaons ;o +dy kozns p3+ds koans pa+dyskosns os+dsgkasns pe+dy kagns or +dzkans 3+dikans 4+
dg/_<5n3,5 + dgl_c6n3,6 + d;l]_C7n3,7 + dgl_q;n&g + d3/_®n3,9) + IObZS(dfkl - 2d‘1‘l_qn1,1 - dfgklg + 2d‘1‘9/_c19n1,19 - d;l ko1 —
2d3 ka1ni o1 — dgzkzz +2d3, koo 20 — d§4k24 —2d3,koani o4 — d§5k25 + 2d‘2‘51_<25n1,25 - d§7k27 —2d3kygni o7 +
d3ks+2d5ksny 3 +d5ks —2d kany 4+ d3ke +2dikeny ¢ +d3ks — 2d5kgn 7 +d3ko + 2dgkony 0) — 30b.(dkins 1 +
di‘gl_C19n3,19 +d5 ka1nz o1 +dy,koons o0 +ds koan o +d35/_€25n3,25 +d3ka7ns 27 +d‘3‘l_<3n3,3 +dykanz 4 +dg7<6n3,6 +
d;‘/_C7l’l3,7 +dgl_€9n3’9)—5bz(dfk1 —4d‘1l]_€1 ni1 —df9k19+4d?9]_€19n1,19—d§1k21 —4d§1]_€21 ni21 —d§2k22+4d‘2‘27€22n1’22—
dS k24 4d24l_<24n1 24 — d25k25 + 4d251225n1 25 — d27k27 4d ]_6277’!1 27 + d ks + 4d4l_<3n1 3+ d5k4 - 4d4l_<4n1 4+
d5k6 +4d? k6n1 6 +d> k7 d4k7l’l] 7 +d> k9 +4d} k9n1 9) + 5(d4k1 ns | +d10k10n3 10 +d]2k12n3 12 +d13k13n3 13+
d15k15n3 15 + d16k16n3 16 + d13k18n3 18 + d19k19n3 19 + d21k21n3 21 + dy,kaonz o + dy koans o4 + dyskasnz os +
d27k27n3,27 + d k3n3,3 + d k4n3,4 + d k(,l’l3,6 + d k7l’l3,7 + d k91’l3’9))

byy = 57(=byb  d3ky—byb*d5 koo +byb.* d5koe+byb.  d3ks+b> d3ko(4bynz o+ np 2)+b,> dy kao(b2n 20—
4byn3 20)+b. > db koo (4byns 26+b.n2 26)+b. diks(bno g—4byny 8)—by (b, —6b >+ 1)d5ky +d ky (4by(=3b. ny 1 +
(b;> = 3)bonsy +niy) + (b = 6b. + Dny1) — by(b* — 6b. + 1>df9k19 + d;‘gl‘qg((b;‘ - 6b% + Drag -
4by((3b;> = 1)n119+by(b.> =3)n3,19)) = by(b.* ~6b,> + 1) [k +d I‘m«b Y—6b.>+)ny, 21=4by (- 3b.°n1 01+
(b:* = 3)b-nz 1 +ni21)) + by(b.* — 6b. + Dd3skas +d k25<4by((3b = Dnyos + by(b* - 3)ns, ) + (b ‘-
6b,% + Dnyos) + by(b,* — 6b.% + 1)d5 ka7 + d§71}27(4by( 3b. 21107 + (b2 = 3)b.n3 07 + nya7) + (bt —6b.% +
Dng27) = by(b:* = 6b,% + 1)d3ks + diks(4by((3b.> — Dny 3+ bo(b* = 3)n33) + (b — 6b,% + 1) 3) + by(b.* -
6b,* + 1)d3ky + d3ks((b:* — 6b.% + 1)nyq — 4by(=3b.2n1 7+ (b = 3)b;nz 7 +n1.7)) + by(b:* — 6b.% + 1)d3ko +
dgko((b;* — 6b.% + Dy — 4by((3b> — Dn1g + by(b.> — 3)nz9)) — bydikio + dfkio(4byny 10 + n10) —
byd} kiy +d,ki2(no,12 — 4byny 12) + byd] ks + d ki6(n2,16 — 4byni 16) + byd ki + dgkig(4byny 18 + 1, 18) +
bz4d‘2‘3l}23n2,23 + bz4d‘5‘l_C5n2’5 + (bz4 - 6bZ2 + 1)d§2]_€22n2’22 + (bz4 — 6bZ2 + 1)d‘2‘4l_<24n2,24 + (bz4 — 6[912 + l)dil_<4n2,4 +
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(b* = 6b.% + D)dikenae + dkizna, 3 + diskisna,is)

byg = 15((1 = 3bMkinz 1d} + b (ki — by*ki)d3 — 2k (11 — byna)d} + (b — DdSokio — by*d5ks +
by?dgkao + by*dy kot — d5, kot — dS,kan — d3ykas + by dSskas — diskas + by d3ckag + by dS kag — d3kag —
by*d5ks + diks + dsky + doke — by dSky + dyky — by diks — by*dSko + diko — 2d3 koiny 1 + 2d3,kaon 20 —
2d‘2‘4]_€24n1’24 + 2d‘2‘5/_<25n1,25 - 2d‘2‘7]_627n1’27 + 2d§7€3n1’3 - 2d3]_€4n1’4 + 2dgl_c6n1’6 - 2d§7€7n1,7 + 2dg]_€9n1’9 +
2d%7€19(ﬂ1,19 - byl’lz,lg) + Zbydgl_cﬂlz’z - 2bydgol_€20n2,20 — Zbydﬁllgzlnz,zl + Zbydgslzzsnz,zs + Zbydgél_(%nz,% +
2bydi kagno 07 + 2bydikang 3 — 2bydikyng 7 — 2bydiksny g — 2bydikons o) + b((3by* — DkydS — 2ki((3by* —
2)n1y + 3byna1)dt + dig(kio — 3by*kio) — 3by2d5 kot + d5 kot + d5ykon + d, ko4 — 3by dskos + dskos —
3by*d5 ka7 + d3;ka7 + 3by dSks — diks — diks — dike + 3by d3ky — dSk + 3by dko — d3ko — 6by*d3 kayni 21 +
4d3 ko 1n 21 — 4ds,kooni 2o +4dy koany o4 + 6by2d§57<25n1,25 - 4d‘2‘5/_<25n1,25 - 6by2d‘2‘7/_<27n1,27 +4d3kagny 27 +
6by diksn 3 — 4diksn 3 + ddikany 4 — 4dikeni ¢ — 6by dikony 7 + 4dikony 7 + 6by*dgkony o — 4dgkony o +
2di‘9]_<19(3n1,19by2 + 3n2’19by — 27’!1,19) + 6bydgll_€21n2,21 - 6byd§51_<25n2,25 — 6bydg7l_€27n2,27 — 6byd§]_<3nz,3 +
6bydz7tl_€7n2,7 + 6bydgl_<9n2,9) — 3by2d‘110]_<10n3’10 + di‘ol_qol’lilo - 3by2d‘1‘21_<12n3,12 + dle_(unllg + d;t3/_€13n3’13 +
diskisnz s — 3by2d;16]_€16n3,16 +dicki6ns, 16 — 3by 2 dikisns s + digkisn g — 3by2d‘119]_<19n3,19 +digkion 10 —
3by2d§1/_<21n3,21 +dy kainz o1 + ds,koonz oo + dy koanz oa — 3by2d‘2‘57<25n3,25 + d§5/_<25n3,25 - 3by2d§7/_<27n3,27 +
d‘2‘7l_<27n3,27 - 3by2d‘3‘l_c3n3,3 +d§l_<3n3,3 +djl_<4n3,4 +d‘6‘l_<6n3,6 — 3b),2d§]_67n3’7 +d§l_<7n3,7 — 3by2d3129n3,9 +dgl_<9n3,9 +
3b.%((by* — Dkinzd} + (by* — Ddiykions 19 + by dikans p + by d3koons 2o + by*d3 kains o1 — dy kains o1 —
dy,kaanz o — dykoanz g + byzdgsl_czsm,zs — dyskasnzos + by2d§6l_<26n3,26 + by dy konz oy — diskans o +
byzdgt/_(gng,g - dg‘l}3n3’3 - dj]_(4n3,4 - dgl_<6n3,6 + by2dz7ll_<7n3,7 - d;‘/_<7n3’7 + byzdg/}gnig + byzdglzgn&g - dg]_(97’l3’9))

by = (1 = 3bDkinyd} + djkionzio + di,kiana 1o + dikisngs + diskisnas + dikienaie +
diskignn s — 3b djokiona 1o + djokiona, 1o — 3b.2d3 koo o1 + di kainany — 3b.2ds,kaona 2o + diykaona 2 —
3b.2d} koano oa + di Koamn s — 3bz2d§5/_€25n2,25 +dyskosny s — 3b,%d} kagno o7 + dikana 27 — 3b A dskana 3 +
dg‘]_qnz,g - 3b22di'l_€4n2,4 +di]_€4n2’4 - 3b22dgl_<6n2,6 +dgl_c6n2’6 - 3b22d§/_c7n2,7 +d§]_€7n2’7 - 3b22d‘9‘/_69n2’9 +d‘9‘]_€9n2’9 +
3by 2 (b - Dking,1d} — dkiona, 0 — diykiano 1o — dikiena,i6 — digkigna, s + b 2d}okion 1o — djokiona 1o +
b dikanoy + b2y koona o + b dy koinan — di koo + bzzdgsl_czsnz,zs — dyskasno s + bz2d§6/_€26n2,26 +
b 2dy koo 27 — da koo o7 + b2 diksno 3 — dikana s + b2 dikyng 7 — dikana g + b2 diksno g + b2 dgkonso —
dikony,o) + by (ki = b k)dS = 2ki (n11 = bons ) +d5gkio + d,kiz — dSkie — digkis — b2 d3gkio + dSokio —
b dky — b 2d5kao — b 2d5 kot + d kot + b2 d3skos — dyskas + b d5ckag + b 2d ko — d ko — b 2d3ks +
d§k3 + bzzd;/ﬁ - d;k7 + bzzdgkg + bzzdgkg - dgkg - 2d‘1‘0]_610n1’1() + Zdﬁl_{lzl’ll,lz + 2df6]€16n1,16 - 2d‘1t8]_€13n1,1g -
2d‘1‘9]_<19n1’19 + 2d‘2‘1]_¢21n1,21 + 2d‘2‘51_c25n1,25 — 2d§7l_<27n1,27 + 2d§l_<3n1,3 + 2d§1_<7n1,7 - 2d‘9‘129n1’9 - 2bzd‘1‘91_<19n3’19 +
2bzd‘2‘l_<2n3’2 — ZbngO/_CQ()ng,zo — 2bzd31 /_621 n3oi+ 2bzd§57€25 n3os+ 2bzd§6l_€26n3,26 + 2bzd‘2‘7l_<27n3,27 + Zbngl/_C3l’l3’3 -
2b,d3kinz 7 — 2b.dikgns g — 2b.dgkons o) + by((3b.* — DkydS — 2ki(3ny1b + 3n3 1b. — 2y 1)d} — d5 ko —
d5 k12 + digkie + digkis + 3b 2d3gkio — digkio + 3b2d5 kot — d3, ki — 3b 2 d5skas + diskas — 3bd5 kg +
d3,ko7 +3b 2 d5ks — dyks — 3b,*dSky + d3kq — 3bd3ko + d3ko + 4d] kioni 10 — 4d,kiony 12 — 4dkiny 16 +
4diskigny 18 —6b. dtokiony 19 +4d okiony 10 +6b.7d3 kainy o1 —4d3 ka1 o1 +6b 2 dikosny o5 —ddakosny o5 —
6bz2d§7l_€27l’l1 27 +4d§7]_€27l’l1’27 +6bZ2d§]_€3n1 3 —4d§E3n1,3 +6b22d;‘127n1,7 —4d§]_€7n1,7 —6bZ2dgl_69n179 +4d3/_€91’l1’9 +
6bzd‘1‘97€19n3’19 + 6bzd‘2‘17€21n3,21 - 6bzd‘2‘51_<25n3’25 - 6bzd§7l_€27n3,z7 - 6bzd§/}3n3,3 + 6bzd§l_<7n3’7 + 6bzdgl_<9n3’9))

b3y = i(_b;_‘bzdgkz+by4bzd§0k20+by4bzd§6k_26—b;‘bzdgkg+by4d‘1‘1121lnm+_by4d;‘77q7n3,17+by3d‘2‘1}2(byn3,2+
4b.ny ) + by3d§0k20_(byn3,2o = 4b.ny20) + by dickos(bynz a6 + 4b.nyn6) + by diks(bynzg — 4b.nyg) — (by* —
6by* + 1)b.d ki +d ki (4b.(=3by*ny 1 +(by* =3)byng i +n1,1) +(by* —6by* + Dz 1) +(by* —6b,* + )b d3 ko +
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dioki9((by* —6by* + 1)n3 19— 4b,(=3by 1y 19+ (by* —3)byny 19+1119)) +(by* —6by> + 1)b.d3 ka1 +d5 ka1 (by* -
6by* + 1)n3 21 —4b((3by* = 1)ny 21+ by(by* =3z 1)) + (by* —6by* + )b d5skas +diyskos(4b,((3by* = 1)ny o5 +
by(by? =3)nz25) + (by* —6by* + 1)n325) + (by* — 6b,* + 1)bd, ka7 + d3 ko7 (4b(=3by 1y 27 + (by? = 3)byny o7 +
n127) + (by* = 6by? + 1)n327) — (by* — 6b,* + 1)b.d3ks + diks(4b.((3by* — Dy 3 + by(by* — 3z 3) + (by* —
6by* + D)nz3) — (by* — 6by* + Db.d5ky + diky((by* — 6by* + 1)nz 7 — 4b.((3by* — Dy 7+ by(by* = 3)na7)) —
(by* = 6by* + 1)b.dko + dg/'cg((by4 —6by% + s g — 4bz(—3by2n1,9 +(by? = 3)bymg + nl,g)) +(by* — 6b,% +
Ddf kions 10 + (by* — 6by* + 1)d121‘<12n3 12 + (by* = 6b,* + Dd} kienz 16 + (by* — 6by* + 1)diskigns s +
b, ds Sk + dzzkzz(m 2 - 4bznl 2n)+b d24k24 + d24k24(4bzn1 24 + n324) — bodiks + ds k4(4b ni4+n3zg4) —
d5k6 + deks(nz s — 4b.ni ) + dskizns 3 + diskisns is)

b3 = 1éo(b 2(d3 (=k) = dokio—d3 ki1 —dS ko +dS ke +d5 kg + dgkig —dgkio —doko —d5 koo —d kot +
ds k25 +d k26 +d k27 d5k3 +d5k7 +d5kg +d5k9) +5b 4(d4k11’l2 1 +d10k10n2 10 +d1 1]{111’12 11 +d12k121’l2 12+
d k16n2 16 + df k17n2 17 + d18k18n2 18 + digkiona, 1o + dykanap + dygkaona o + dy kainaor + d25k25n2 25 +
d k26n2,26 + d k27n2,27 + d k3n2’3 + d k7n2,7 + d kgnz’g + d k9n2’9) + 10b 3(d5k1 2d4k1n1’1 + d k]() -
Zdi‘ol}]onl,]o -_i- d?zklz + 2d‘1‘2]_<12n1,12_— df6k16 + 2d?6]_€16n1,1() — d?sklg — Zdi‘gl_q_gnl,lg + dfgklg - 2_d‘1‘9l_<19n1,19 +
d;lk_zl +2d§1 kz]l’ll,z] —_d§5k25 +2d§5k25n1,25 —d§]k27 —2d‘2‘7k27_n1,27 +d§k3 +_2d§k3l’l1,3 —d§k7 +2d§k7n1,_7 —dgkg—
2d3kony 9) —30b,*(dtkina, + d10k10n2 10+ d12k12n2 12+ d16k16n2 16 +d|gkigna 1 +d19k19n2 19 +d21k21n2 21+
d25k25n225+d27k27n227+d k3l’l2 7,+d k7n27+d kgl’lzg) Sb (d ki— 4d4k1n1 1+d k]() 4d10k10n1 ]()+d k12+
4d12k12n1 12— d5 kg + 4d16k16n1 16 — digkig — 4dgkigny 15 + d19k19 4d19k19n1 19+ d21k21 + 4d21k21n1 21—
d k25+4d25k25l’l1,25 d k27 4d27k27l’l1 27+d k3+4d4k3l’l1 3— -d> k7+4d kin, a1 -3 kg —442 kgl’ll 9)+5(d k]l’lz 1+
dj‘ol_qonz,lo + dj‘2/_<12n2,12 +dkizng iz + diskisny,is + d16k16n2,16 +digkigna, s + d19k19n2,19 +dy kainaor +
dy koo 2o + dy koano pa + dyskasno os + dykorng o7 + dikang 3 + dikany g + dikenae + dikyng.g + dgkon )

b3y = ﬁ)(sz4d‘2‘l}2n1,2+5bz4d301220n1,20+5bz4d‘2‘31_<23n1,23+5bz4d‘2‘6l€26n1,26+5bz4d§1_<5n1,5+5bz4d§l_cgn17g—
(Sb;‘— 10b.2+ 1)d5k +5d;‘1‘q (@b (b2 = nz 1 +(b* —6b.+ D)ny ) +(=5b.* +10b.2 = D)d3gki9+5d k1o ((b.* -
6b.> + 1)n1 19—4b,(b.2 = 1)n3, 19)+(5bz4— 10b22+ Dd3 k21 +5d§1/}21(4bz(b£— Dn3 o +(bz4—6b22+ 1)n1 o)+
(=5b,* + 10b,* — D5,k + 5 1}22((19 4 —6b.2+ ny, 2~ 4b.(b,> - 1)n3,22) + (Sb - 10b,2 + D3, ko4 +
5d4 k24(4b (b - 1)113 24 + (b —6b + l)l’ll 24) +( Sb + IOb 2 - l)d k25 +5 k25((b 4 6b + l)l’l] 25 -
4bz(b = Dnzos) + (5b* = 10b.* + Dd5 ka7 + 5d3,ka7(4b. (b - 1)n3,27 +(b.* = 6b.% + Dnyg7) + (5b*
1062 + )d3ks + 5diks((b;* — 6b. + 1)n1,3 - 4bz(bz2 — Dnz3) — (5b.* = 10b.% + Dd3ks + del_c4(4bz(bzz -
Dz g+ (b.* = 6b% + Dy g) +(5b.* = 1002 + Dds ke + 5dike((b,* — 6b.% + Dy g —4b-(b,> — Dz 6) — (5b.* -
10b.% + 1)d3k7 + 5d3k7(4b,(b.* — Dnz 7 + (b = 6b.% + Dy 7) + (5b.* — 10b,% + 13k + Sdgko((b,* — 6b. +
Dnyg — 4b.(b2 — Dnso) — dyokio + 5dokioni 10 + d,ki2 + 5di kiany 12 — di ki + 5dyskiang 13 + dskis +
5diskisniis — digkie + 5d{gkigny i + digkis + 5digkigni 1g)

b33 = 6(by(b I(d5(—ky) +diking +d19k19 d19k19n1 19 +dskan —d20k20n1 20— d21k21 d21k21n1 21—
ds k25 + d25k25n1 25 + d26k261’l1 26 + d k27 + d27k27n1 27 + d k3 + d k3l’l] 3t d k7 - d k7i’l1 7 — d kgl’l] 8 —
ds/_@ —dgkony 9) +3b; (d4151n3,1 + d19k19n3,19 d2_1k21n3,21 d25k25n3,25 +_dz7k27n3,27 - d k3n3 3 — d ks +
dgk9n3,9) + b (d ky — d4k11’l1 1~ d k19 + 3d19k19n1 19 + d kz] + 3d21k211’l1 21 + d k25 3d25k25n1 25 —
d;7k27 - 3d k27n1 27 —d k3 - 3d k3n1 3 —d k7 + 3d k7n1 Vi +d kg + 3d k9n1 9) +d ( kl)n3 1 —d10k10n3 10+
d12k12n3 12 + djkiens 16 — d18k18n3 18 — d19k19n3 19 + d21k21n3 21 + d25k25n3 25 — d27k27n3 27 + diksnzz +
dikynz 7 — dykons o) +b.(b.> = 1)(dtkina, —d19k19n2 19 +d21k21n2 21 —ds,kaonp 00 +d5 koanz o4 — d25k25n2 25+
d27k27n2 27 — d3kany 3 + dikany g — dikeny e + dykiny g — dgkona )



b3y = 5 (=2(5(3b,% — D)by* = 5b. + Dkid; + 10k (3(b.* — Dny,1by? + 6b.n3 1by* +2(3b.> — Dy, 1 by —
3b.2ny1 +ny1 —2bon3 ) )dy +2(5by* = Dd3 ko + (2 = 10b,%)d5 ki = 2d5 ki3 + 2d55kys + 2(5by* = D ckie +
(2= 10by?)d3gki —2(5(3b,* = 1)by* = 5b. + 1)d5 k19 +2(5(3b.> = 1)by? = 5b,> + 1)d3 ka1 +2(5b;* = 1)d5, oz +
(2= 10b2)d5, kas — 2(5(3b. = 1)by?* = 5b.% + 1)d5skas +2(5(3b,* — 1)by? = 5b,% + 1)d3, ka7 + 2(5(3b.> = 1)by* —
5b;% + Dd3ks + 2(5b.> — dsks + (2 = 10b7)d>ks — 2(5(3b.> — 1)by? = 5b,% + Dd3ks + 2(5(3b.> — 1)b,* —
5b,*+ 1)d5ko+10d},k13n1 13+ 10d}ski5n1,15+30by b, *d3ykony 2+30by*b, > dj kaoni 20+ 30by* b *dyskaeni 26+
30by%b2diksn g + Sdjkio((2 = 6by*)ny 10 — 4byna 10) + 5dkia((2 = 6by*)ny 12 + 4byny 1) + 5d k6 (2 —
6by )n1,16 + 4byna 16) + Sdjgkis((2 — 6byP)ny 15 — 4byna 18) + 10d]okio(3(b.> — Dy 1oby* — 6b.n3 19by* +
2(3b.% = D 19by — 3b.2ny 19 + 1119 + 2b.n3,19) + 10d3 ka1 (3(b,* — Dy p1by* + 6b.n321by* — 6b.*np01by +
2n301by = 3bPni1 + nig1 — 2b:n3a1) + 5d3,kan((2 = 6b.P)ni 2 + 4b;nz ) + Sdyykaa((2 — 6b. P04 —
4bn34) + 1001‘2‘5/225(3(1%2 — Dny2sby?* — 6b,n3 25by* — 6b, 12 25by + 212.25by — 3b,7 11 25 + 11 25 + 2b,13 25) +
10d3,k27(3(b,* — Dy 27by* + 6b-13 27by* +2(3b.% — )y 27by — 3b, 1y 27 + 11 27 — 2b,13.27) + 10d3k3 (3(b.* —
1)1’11’3]9),2 - 6bzl’l3,3by2 - 6bZ2n273by + 2n2,3by - 3bZ2n1,3 +n3+ 2bzl’l3’3) + 5d27€4((2 - 6bZ2)n1,4 - 4bzl’l3,4) +
S5dike((2 — 6b.P)ny 6 + 4b;n36) + 10d3ks(3(b2 = 1)nyby* + 6bn37by* — 6b.*n2 by + 2my7by — 3b*ny 7 +
ni7 - 2b.n37) + 10dgko(3(b.> — D)nyoby* — 6b.n39by* + 2(3b,* — Dy oby — 3b*n19 + ny 9 + 2b-139))

bss = L(by> (b(d3(=k1) + dikiny 1 + dSgkio — digkiony 1o + dykan 2 — dykaoni 20 — d5 koy — di kainy o1 —
d;5k25 + dgsl_C25l’l1725 + d§6l}26n1,26 + d§7k27 + d§7/_€27l’l1727 + dgk} + d;‘l_gnlg + d§k7 - d;‘l}7n1,7 - dg]}gnl,g -
dyko — dgkony 9) +dikiny 1 +d| kions 10 — d kions 12 — dickisn 16 + d gkisns 18 + diokions 19 — d3 kains o1 —
d§5/_<25n3,25 + d§7/_<27n3,27 - d§1_<3n3,3 - d;‘/_<7n3,7 + dg/_<9n3,9) + 3by b (dkiny,y — digkiona1o + d§11}21n2,21 -
d25/_€251’l2 25 + d271_€27n2 27 — d 7(3}’12 3+d /_€7I’l27 —d, 7(9712 9)+b (b (d5k1 d4l_qn1 11— ds k19 + 3d19l_€191’l1 19 +
d; k21+3d21k21n1 21+d25k25 3d25k25n1 25— d27k27 3d27k27n1 27—d3ks— 3d4k3n1 3—d k7+3d4k7n1 g+d5ko+
d4k9n1 9) +di(—knz,; — d10k10n3 10 + d12k12n3 12+ d16k16n3 16— d18k18n3 18 — d19k19n3 19 + d21k21n3 21+
d25k25n3 25 — d Skainz o7 + diksnsz + dykyns g — dgkonzo) + bo(dj(—ki)na,1 + d19k19n2 19 — d21k21n2 21 +
dy,kaony 2 — d24k24n2,24 + d25k25n2,25 - d27k27n2,27 +diksny 3 — dikany g + dikenye — dikynag + dgkons o))

b3 = ﬂ%(Sby“d‘l‘ll_qlnl,“+5by4d‘1‘7l_<17n1,17+5by4d§l_c2n1,2+5by4d‘2‘01_<20n1,20+5by4d‘2‘6/_<26n1,26+5by4d§l_<gn1,g—

(5b,*~10b, +1)d5k1+5d4l_<1(4b (by*~ )y, 1+(b $—6by+1)ny, )= (5by*=10by> +1)d3 k1o+5d} k10 (4by (by* —
Dy, 10+(b, —6by% + )y 10) + (5by* — 10b,* + 1)d ,ki2+5d} k12((b v E—6by% + Dny 1o —4by(by? — Do 1) +
(=5by* + 10b,2 - l)d ski6 + 5d} klé((b *—6b, + 1)n1 16 — 4b y(by? = Dy 16) + (5by* = 10by* + DdSgkis +
S5dikig(4by(by? — Dy is + (by* — 6by* + Dny 18) + (=5by* + 10by2 DdSokio + Sdfokio(4by(by* — Dng, 1o +
(by4 — 6b,% + Dny19) + (5by* — IOby2 + Dd3 ka1 + 5d3 ka1 ((by* = 6by* + Dinypy — 4by(by* — Dingy) +
(=5by* + 10by* — 1)d5skas + 5d3skaos((by* — 6by* + Dy o5 — 4by(by* — Dngs) + (5by* — 10b,* + 1)d5 ka7 +
5d3,ko7(4by(by? — Dngag + (by* — 6by* + Dny7) + (5by* — 10by* + Dd3ks + Sdiks((by* — 6by* + D)ny 3 —
4by(by* — D 3) — (Sby* = 10b,* + 1)dSky + 5d3k7((by* — 6by* + Dny 7 — 4by(by* — Dy 7) + (5by* — 10b,* +
1)d3k9 + 5dg]_<9(4by(by2 - 1)1’12,9 + (by4 - 6by2 + 1)1’11,9) — df3k13 + 5df3l_<13n1,13 + d?5k15 + 5d‘1‘51_q5n1,15 -
d;zkzz + 5d§2%22n1,22 + d§4k24 + 5d§4l}24n1,24 - d2k4 + 5df{7€4n1,4 + dgkg + Sdgkﬁnl’é)

b3y = 75((b.° = 15b.* +15b.> = Dkyd® + 6k1 ((5b.* = 10b,2 + Dy — b (b.* = 10b, + 5)n3 1)d3 — dS k10—
dS ki — d% ki3 — dSkis — dSckig — dSgkig + (b.° — 15b,% + 15b.> = D)dSokio + b.°dSka + b.°dS ko + (b.° —
15b.* +15b.2 = 1)dS ka1 + (b,° = 15b.* +15b.> = 1)dS, kap + b,°dSs ka3 + (b,° = 15b,* + 15b,% — 1)dS ko + (b,° -
15b,% +15b,% = 1)dSskas + b °dSckas + (b.° — 15b.* + 15b.2 — 1)dS ko7 + (b,° — 15b,* + 15b,% — 1)dSks + (b.° -
15b.% + 15b.> = )dSky + b0d%ks + (b,° = 15b.* + 15b,> — V)dCke + (b.° = 15b.* + 15b,% = 1)dSk7 + b °dSks +
(bz6 - 15bz4 + 15b22 - 1)dgk9 + 661?01_(10}’11,10 — 6d?2]_€121’l1,12 + 6df31_q3n1,13 - 661?5]_{151’11,15 + 6d?61_<16n1,16 -
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6d3gkigny ig + 6d5ok1o((5b:* = 10b.% + 1)ny 19 + bo(b,* = 10b, + 5)nz 19) — 6b. d3kon3 5 + 6b.> d3 kaonz 20 —
6d3,ka1((5b.* = 10b.% + D)ny o1 — b,(b,* = 10b,> + 5)n3 21) + 6d5,kao((5b.* — 10b.2 + 1)ny 22 + bo(b,* — 10b,% +
S5)nsm) + 6, d3skaans 23 — 6d5,kaa((5b* = 106> + Doy — bo(b* = 106, + 5)n3.24) + 6d55kas((5b:* —
1062 + Dnyos + by(b.* — 10b.2 + S)nzp5) + 6. d5kaenz o6 — 6d5,ka7((5b* = 10b.% + Dy 27 — by(b* -
10b.% + 5)n3.27) — 6d3k3((5b.* — 10b.% + D)ny 3 + bo(b,* — 10b,% + 5)n33) + 6d5ks((5b.* — 10b.> + Dny 4 —
b.(b.* = 10b,* +5)n34) — 6b,> d3ksnz s — 6d5ke((Sb,* — 10b.* + 1)ny 6 + b (b* — 10b,% + 5)n3 6) +6d5k7 ((5b.* -
1062+ Dy 7= b (b,* = 10b.% + 5)n3 7) — 6b, daksnz s — 6d5ko((5b.* = 10b,% + 1)ny 9 + b, (b * — 10b,2 + 5)n3.9))

bag = 135 (bo(—(b.* = 1067 + S)king,1d5 + (b = 106, + S)d3gkionz,10 — b dSkanay + b d5 kaona 20 +
b, d5 ka1np21—10b.2d5 ka1 no 01 +5d5 ka1 21 +b;  d5, koo 22— 10b2d5, koony ;o +5d35, koo po+b: 33 kazna o3+
b, d5 koanp 24—10b.2d5, kaans 24+5d5, koann 24 +b;* d5 ks 25— 10b 2 d3skosn o5 +5d5skasna o5+b:  d5kagna o6+
bz4d§7l}27n2,27 - 10b12d§7/_€271’l2,27 + 5d§7l_€27l’l2,27 - bz4d§l_c3n2,3 + 10bZ2d§/_€3n2’3 - 5d§/_€3l’l2’3 - bz4dil_c4n2,4 +
1Obzzdil_cmzA—Sdil}4n2,4—bz4d§l}5n2,5 —bz4dgl_€6l’l2,6+ IObZng/_Cﬁnzﬁ —Sdg /_C()}’lz,ﬁ—b;td;/_ﬁnzj + IObzzdg 7(771277 -
S5d3kiny g —b:*dykgny g — b dkony g+ 10b,>d3kony 9 — Sdykons o) +by((k1d§ —dSokio +dSky —dS koo —dS, ka1 +
dgsk25 + dSGk% + dg7k27 + dgk3 - d$k7 - dgkg - dgkg)bzs - 5(]_61 n3’1df + df9l_<19n3,19 + d§E2n3,2 + d§0k20n3,20 +
3, ka1nz 21 — d5skasns o5 — d5gkaens o6 — do kogns 27 + dgl_f3n3,3 —d5kynz - d3kgns g — dS/_C9n3,9)bz4 —10(kd -
2/_611’11,161? —d?gklg —dglkzl +dgsk25 + dg7k27 +dgk3 —d$k7 —dgkg +2df9/_€19n1’19 - 2d§1]_€21n1,21 - 2d§5/_€25n1,25 +
2d§7l_<27n1,27 + 2d§l_<3n1,3 + 2d§7€7n1’7 - ZdSI_anl,g)bz3 + 30(l_<1n3,1df + dfgl_qgn'ilg + d;ll_czln:;’zl - d§5l_<25n3,25 -
d§7/_€27n3’27 + dgl_C3l’l3,3 — d;/_<7n3,7 - dgl_@nig)bzz + 5(k1d? - 4]_€1n1’]df - d?gklg — dglkm + dgsk25 + dg7k27 +
dgk3 - dgk7 - dgkg + 4d?9]_€19n1,19 - 4d§]l_<21n1,21 - 4d§ 7(25711,25 + 4d§7l_<27n1,27 + 4d§l_<3n1,3 + 4d§l_<7n1,7 -
4d§/_<9n1,9)bz - 5(1_€1ﬂ3,1df +djkions, 0 + dle_ﬂzna,lz —dycki6n3,16 — digkigns 18 + digkions 1o + d5 ka1nz o1 —
diskasnz os — dskogns o7 + d3kans 3 — dskona g — dokons o))

b3 = 5i5((=5b.* +10b.% + 5b,*(b.* — 6b.% + 1) — Dk d® + 2k ((5b,* — 20b.% + 10b,*(3b,* = 1) + 3)ny ;| —
5(2b,(b.*=3)n3,1by* +(b* —6b,% + 1)na 1 by—2b.(b.> = )nz )3 +(5by* = 1)dS k1o +(5by* = 1)dS, ki —dS5ki3—
dSskis + (5by* = 1)dS ki + (5by* = DdSokig + (=5b.* +10b.% + 5b,*(b.* = 6b,* + 1) — 1)dS k1o + 5b, b, dSks +
S5by?b  dS ka0 + (=5b.* + 10b.% + 5b,* (b,* — 6b,% + 1) — 1)dS, ka1 — (5b.* — 10b,% + 1)dS, kap — (5b,* — 10b.% +
DS, kaq+(=5b " +10b2 +5by* (b,* —6b.% + 1) 1)dSskas + 5by b, dSckag + (=5b.* + 10b.2 + 5b,* (b,* — 6b,% +
1) = 1)dS, ko7 +(=5b.* +10b.% +5b,*(b.* —6b.> + 1) = D)dSks — (5b;* = 10b + 1)dSks — (5b.* — 10b> + 1)dSke +
(=5b.* +10b.% +5by*(b,* —6b.% + 1) — 1)dSky + 5b, b, dSks + (=5b,* + 10b,> + 5b,*(b.* — 6b,> + 1) — 1)dSko +
6d?3/:<13n1,13 — 6d)skisni,1s — Zd?ol_(IO((l(_)byz = 3)ni10 + Sbynz o) + 2df2/_<12£(10by2 = 3)ni12 = Shyny12) +
2d3k16((3=10by*)ny 16+ 5byna,16)+2d5k18((10by> = 3)ny 18+ 5byn, 18)+ 2d50k19((5b.* —20b,% + 10by* (3b,* -
D)+3)11,19+5(2b-(b* =3)n3,19b,” = (b =6b.> + )i 19by=2b,(b,> = 1)n3 19)) = 10by b, d3ka (b 2 +2byns 2) +
10byb.> d3 koo(2byn3 20 — bo12 20) =243, ka1 ((5b.* = 20b,7 + 10b,*(3b,2 = 1) +3)n1 21 +5(=2b(b,* = 3)n3 21 by +
(b:*=6b:>+1)n2.21by+2b-(b:> = D3 21))+ 23, koo (5b-* ~20b; + 3)m1 22~ 10b-(b;> ~ D3 22) =245, Koa(5b* -
20b.%+3)n1 24+ 10b,(b,> = 1)n3 24) +2d55kas ((5b;* =205, +10b,*(3b,* = 1) +3)n1 25+ 5(2b(b,> = 3)n3 25b* +
(b:* 6D+ 1)1y 25by—=2b. (b2~ 1)n3 25))+ 10byb.> d5 kag (b2 26+2byn3 26)+2d5, ko7 ((—5b,* +20b,% +by* (10—
30b,%) = 3)n1 27 + 5(2b,(b.> = 3)n3.27by* + (b * = 6b % + 1)na p7by = 2b,(b.> — 1)n3.27)) — 2d3k3((5b,* = 20b.* +
10b,>(3b* = 1)+3)n1 5+5(2b,(b;> =3)n3 3by> +(b.* —6b. >+ 1)y 3by=2b,(b;* — 1)n3 3))+2d3ka(5b,* ~20b.> +
3)n14+10b(b >~ 1)n3 4)—2d5ke((5b.* —20b.% +3)n1 6= 10b-(b;* — 1)nz 6)+2d5k7((5b.* ~20b,% +10b,*(3b,> -
1)+3)n1,7+5(=2b,(b;* =3)n37by> + (b * —6b.> + 1)ny 7by+2b,(b,* — 1)n3 7)) + 10byb,> dykg(b-np g —2byns 8) +
2d5ko((=5b;*+20b_+b,*(10-30b,%)-3)n1 9+5(=2b.(b.>=3)n3 9by > +(b.*~6b.>+ 1)y 9by+2b.(b;*~1)n39)))
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by = 36(((k1d6 0ok10+dSko —dS koo —dS ka1 +dSskas +dSckae +dS, kg +dSks — dSky — dSks — dSko )b, —
3(kin3, d) +dgkion3,19 +d k2n3 2+d20k20n3 2o+d21k21n3 21— d25k25n3 25— d26k26n3 26—d>;kan3 27 +d Skanz3—
dSkyns g —d3ksnz g —d5k9n3 0)b;* =3(kdS = 2kiny 1 d —dSokio — dS, kay +dSskas +dS ko +dSks — d6k7 dSko+
2d19k19n1 19— 2d21k21n1 21— 2d25k25n1 25 + 2d27k27n1 27 + 2d k3n1 3+ 2d k7n1 7= 2d k9n1 g)b + 3(](1713 1d +

dj kom0 + d12k12ﬂ3 12 — djcki6ns 16 — digkign 1g + d; k19ﬂ3 19 + d21k21ﬂ3 21 — d25k25ﬂ3 25 — dy;kon3 o7 +
d5k3n3,3 d3kn3 7 —d5kons 9))by —3b.((b .2—3)k1n2,1d5 (b =3)d5gkiom2,10+b; d3kony o — b,zdgolzzonz,zo—
bzzdgll}nnml + 3d§11_<21n2,21 - bzzd§57€25n2,25 +3d55kasna s — bz2d§6/_€26n2,2e - bz2d§7/_<27n2,27 +3d5,kany o7 +
bzzdgl_qnzg — 3d§7€3n2,3 + b 2d ]_671’12 7= 3d§7€7l’l2,7 + bzzdgl_qgnz’g + bzzdgl_@ng,g - 3dgl_€9n2,9)by2 - 3(]_611’13,161? +
bz3(k1d16 - 27(17’!1 1d d k19 d k21 + d6 k25 + d6 k27 + d6k3 — d6k7 — d6k9 + 2d /_619711 19 — 2d§]l_<21n1,21 -
2d§5/_€25n1’25 + 2d k27l’l1 27t 2d k3n1 3+ 2d k7n1 g~ 2d k9n1 9) + bz( kld + 4k1n1 1d + d k19 + dglkZ] -
dSskas — dS ka7 — d6k3 + d6k7 + d6k9 4d3 k19n 119 + 4d21 kaini o1 + 4d25k25n 125 — 4d27k27n 127 — 4d5k3n 3 —
4d5kyny 7 + 4d37€9n1,9) + d?()]_ﬂonil() + djsz/_ﬂzm,lz — dicki6nz.16 — digkisnz s + digkions 10 + d kainz o1 —
dskasns ps—d5 koyns o7 +d5ksns 3—d5kynz 7 —dykons 9—3b.* (kyns 1 &5 +d3gkions 19+d5 ka1 n3 1 —d5skasns o5 —
d5 kagnz 7 +d3ksnz 3 —d3kons 7 —d3kons )by + 3b,(b>— D(kina,1 d5 —dgkiony 19— d5 koo a1 —d5, koo 2o —
5 kaann 4 — dsskasna s — dookogna o7 + daykana 3 + dykano g + dokenag + dkangg + dykona o))

ba1 = 535((5(b2 = Dby* + (10— 30b,%)by? + 5b. — Dkyd® + 2k ((5by* + 10(3b.* = 2)by* = 10b. + 3)ny | —
5(b.n31by" +2(b.> = Dng,1by® — 6b.n3 1 by* + (2= 6b,2)ng, 1 by + bonz )d — (5by* = 10by* + 1D)dSok1 — (5by* -
106y + 1)dS, k12 —dS;ki3 —dskys — (5by* = 10by + 1)dS k16 — (5by* = 10by + 1)dSkys + (5(b,* — 1)by* + (10—
30b,2)by* +5b,% = 1)dSokio+5by* b, 2dSka + 5by b *dS koo + (5(b> = 1)by* +(10—30b,7)by* +5b.* — 1)dS, ko1 +
(5b.> = 1)dS, koo +(5b;* = 1)dS, ko +(5(b = 1)by* +(10—=30b.*)by* +5b,* = 1)dSskos + 5by b2 dSckae + (5(b,* —
Dby*+(10-30b,2)by>+5b.2 = 1)dS ka7+(5(b.2 = 1)by* +(10-30b,)by* +5b,> ~ 1)dSk3 +(5b,*— 1)dSks+(5b.* —
DdSke+(5(b.> = 1)by* +(10-30b.2)by? +5b > = 1)dSks +5by* b 2dSks +(5(b.> — 1)by* +(10-30b.*)b, +5b.* ~
DdSko +6d3ki3n1,13 — 65 kisny 15 + 2d5k10((5by* = 20by* +3)ny 10 + 10by(by* — 1)na 10) — 2d3,k12((5by* —
20b,% + 3)ny1,12 = 10by(by* = Dng,12) + 25 k16((5by* = 20by* +3)ny 16 — 10by(by* — Ding,16) — 2d35k15((5by* —
20by% +3)ny 15+ IOby(byz — 1)n2,18)+2d§9/}1g((5by4 +10(3b,> =2)by* —10b,% +3)n1 19 +5(bzn3,19by4 -2(b,* -
1)n2,19by3—6bzn3 19[7 +2(3b —1)1’12 19b +b 13, 19))— 10]9},3b d5]_€2(2b ny, 2+b I’l3 2)+10b b dzol_QQ(byl’l3 20—
2bzn2 20)+2d3 ka1 ((=5by* +(20-30b,%)b,* + 10b 2—3)n1 21 +5(bn301by* = 2(b,* — 1)n2 21by* —6b.n321b, +
2(3b.% - 1)"2 2119 + bz”% 21) + 2d22k22((3 10b,%)n1 22 + Sb.ns, 22) + 2d5 K24((10b,2 = 3)ny o4 + 5bon304) +
2d55kos((5by* + 10(3b. — 2)by* — 10b.% + 3)n1 5 + 5(bon35by* + 2(b.” — Dingpshy® — 6b.nzasby® + (2 —
6b22)n2,25by + b;n32s)) + 106y b.d5 ka6 (2b:n206 + bynzne) + 2d5,kx7((=5by* + (20 — 30b,%)by* + 10b, —
31,27 +5(b;n327by* +2(b.2 = Dy a7y —6b-13 27by* + (2= 6b 22 27by + bon3 07)) = 2d5k3((5by* +10(3b,* —
2)by? = 10b.%+3)ny 3+ 5(b.n3 3by* +2(b,* — Do 3by> —6b.n3 35y +(2—6b, o 3by +b.n3 3))—2d3ka (10b.> —
31 4+5b.n3,4)+2d5 k(10,2 =3)ny 6—5b.n3.6)+2d5k7((5by* +10(3b,> ~2)by* ~10b,> +3)ny 7-5(bn3 7by*
2(b;* = Dy gby® = 6b-n37by* +2(3b,* = D)ny by + bonz 7)) — 10by> bodsks(byns g — 2b-np g) — 2d3ko((5by* +
10(3b,2 = 2)by* = 10b,% + 3)n1 9 + 5(byn3 9by* = 2(b.> — )na.oby® — 6b.n3 oby* +2(3b.> — )naoby + b.n39)))

b42 = lZO(b S(bz(del k19 + d6k2 d6 kz() d k21 + d6 k25 + d6 k26 + d6 k27 + d6k3 — d6k7 -
dSky — dSko) + d3 (—ki)n3 | — dloklon% 10— d“knna 1= d12k12n3 12+ d16k16n3 16+ d17k17n3 17+ d18k18n3 18—
d19k19n3 19—d5kynz o — d20k20n3 20— d21k21n3 21+d25k25n3 25 +d26k26n3 26+d27k27n3 27 —d3k3nz 3 +d5konz g+
d3kgnsg + dj k9n3 9) = 5by*b.(dSkiny — digkion 1o + dykany s — dSkaonn 20 — d21k21n221 d25k25n225 -
d26k26n2 26 — d27k27n2 27 + d k3n2 3+ d k7n2 7+ d kgnz g+ d5k9n2 9)—10b 3([9 (d6k1 2d5k1n1 1— d19k19 +
2d19k19n1 19 — d k21 2d kz]l’l] 21 +d25k25 2d k251’l1 25 +d k27 +2d k27l’l1 27 +d k3 +2d5k3l’l1 3 —d k7 +
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2d5kyn1 7 —dSko—2d3kony 9)+d (=ki)nz 1 —dSkions 10— d3,ki2n3 10+ dgki6n3 16+ dsgkigns, 18 —d5gkions 10—
d5 ka1nz o1 + dsskasns s + dy,karns oy — diksnsz + dykynsg + dykonso) + 30b,*b.(dkina,y — dfgl_cwnz,m -
dgll_{%] npo1 — d25/_€25n2,25 - 6{37]_{27112,27 + dg/_cy’lg’g, +_d;/_€7l’l2 7+ d5/_€91’l2 9) + Sby(bz(d6k1 4d51_qn1 1= d k19 +
4d19k19n1 19— d21k21 4d2]k21n1 21 +d25k25 4d25k25n1 25 +d k27 +4d k27n1 27 +d k3 +4d k3n1 3 —d k7 +
4d5kyny 7 —dSko —4d3kon, o) +d5(—ki)ns,; —d10k10n3 10— d12k12n3 n+d; k16n3 16 +dlgk18”l3 18— d19k19n3 19—
d21k21n3 21+d25k25n3 25+d; k27n3 27—d3k3n3 3+d5kins 7 +dykons o) — 5b (d kino,1— d19k19n2 19— d21k21n2 21—

d>ykoony 20 — ds koano o4 — dzskzsnz 25 — a’27k27n2 27 +d; kanz 3+ dkang 4 + dokena g + d3kinag + dykons o))

baz = 735 ((by° = 15by* + 15b,* — Dk1dS + 6k1 ((5by* — 10by* + Dy — by(by* = 10by* + S)nz )3 + (by° —
15b,* + 15b,% — 1)dS ko + b,°dS kiy + (by® = 15b* +15b, = 1)dS,k1z — dS ki3 — dSskis + (by® — 15by" +
15b,2 = D)dSsk1s + bydS k17 + (by® — 15by* + 15b,> — D)dSekyg + (by® — 15by* + 15b, — D)lSokyo + b, SdSky +
byCdS ka0 + (by° = 15by* + 15b, — 1)dS ko1 — dS,kap — dS,kas + (by® = 15by* + 15by* — 1)dSskas + by dSckas +
(by® = 15by* +15by> = 1)y kyy + (by° = 15by* +15b,% = ks — diks — doke + (by° = 15by* + 15b,% = Ddl§ks +
by®dgks +(by° = 15by* +15b,* ~ 1)dSko +6d] k131113~ 6d] skisny 15 +6d3, kom0 = 603, Kaamy 24 +6dd3kam 4 -
6d3ken1 6 + 6d5,k10((Sby* — 10by? + 1)ny 10 — by(by* — 10by* + 5)np,10) — 6b,°d3 kying, 11 — 6d5,ki2((5by* —
106, + Dny 12 + by(by* = 10by* + 5)ny 12) + 6d3k16((5by* — 10by* + Dny 16 + by(by* — 10by* + 5)np,16) +
6by5df7l_q7n2,17 - 6d?8]_€18((5by4 — 10[?)»2 + 1)”1,18 - by(by4 - 10by2 + 5)”2,18) + 6df9]_€19((5by4 - 10by2 + 1)1’11,19 -
by(by* = 10by* +5)n2,19) — 6b, d5kany 5 — 6b,> d5 kaona 20 — 645 ka1 (5by* — 10by* + D)ny 21 +by(by* — 106, +
5)n2,21) +6d35kas((5by* = 10by* + 1)1y o5+ by (by* = 10by + 5)n2 25) +6by> d5 kagno 26— 6d5,ka7((5by* — 10by +
Dy o7 — by(by* = 10b,? + 5)n.27) — 6d3k3((5b,* — 10b,% + D)ny 3 + by(b,* — 10b,% + 5)na3) + 6d5k7((5b,* —

ATy Y 3 M y Y\Fy y 7 Y

10by? + 1)ny 7+ by(by* = 10by? +5)n27) + 6b, > d3ksna s — 6d3ko((5by* =105, + 1)ny g —by(by* — 10by* +5)n20))

bys = ﬁ(-?’bzs(d?kl ~dYkiny, —d?9k19+df97<19n1 19—d>kon, 2+d201_€20n1 20+d5, ko +d21k21n1 21—dS,kan+
d>ykaany 2o + dkazn o3 + d ko + d koany 4 — dSskos + d25k25n1 25 + dgkaeni 26 + d27k27 + d,kyrn 27 —
dgk3 — dg]_C3I’l1,3 + dgk4 - dZI_C4I’l174 — dgl_csnlj — dgkﬁ dskﬁl’l],@ + d6k7 - d5k7n1,7 - d kgl’ng — d k9 - d5k9n1,9) -
1504 (d5kinz 1 + dSgkions 10 — d3 koinz o1 + d§2/_€22n3,22 - d§4/_<24n3,24 + d§57€25n3,25 - d§7/_<27n3,27 — d3k3nz 3 +
di]_<4n3,4—d5]_€6n3,6+d;]_<71’l3,7—dg]_@l’l;g)— lObZ3(d?k1 —3d§]_<1n1,1 —d?9k19+3df91219n1,19 +dglk21 +3d§11€21n1721 -
dgzkzz + 3d22]_622n1’22 +dg4k24 + 3d;4]_€24n1,24 —dgsk% + 3d§57€25n1’25 +dg7k27 + 3d§7]_€27n1’27 —d§k3 - 3d§7€3n1,3 +
d2k4 — 3d2]24n1,4 - dg/% - 3d§l_<6n1,6 + dgk7 — 3d§l}7n1,7 - dgkg - 3dgl_<9n1,9) + 30bz2(dfl_qn3’1 + d?9]_<19n3,19 -
d5 kainz o1 +d3,kaons 2o — d3 koanz o4 + d§5/_€25n3,25 - d§7/_€27n3,27 —dsk3ns 3 +dykans 4 — dokens 6 + d3kynz g —
dgl_@nlg) + 3bz(d16k1 — 5d?]_€1n1,1 — d169k19 + 5d19]_<19n1 19 + d21k21 + 5d21]_€21n1 21 — d22k22 + 5d22/_€22n1 22 +
d6 k24 + 5d24]_€24l’l1 24 — d k25 + Sd 7(25}11 25+ d k27 + 5d27k27n1 27 — d k3 - 5d k3l’l1 3+ d6k4 - 5d k4l’l] 4=
d6k6 —5d> k(,nl 6 +d k7 —5d k7n1 7 —d kg - 5d5k9n1 9)— 3(d k1n3 1 +d10k10n3 10— d12k12n3 12 +d13k13n3 13—

d)skisns is + d16k16”3 16 = d gKk1813,18 + d19k19n3 19 = d21k21n3 21 + d3,kaon3 20 — d5 koans 04 + dyskasns os —
d27k27n3,27 diksnzz + d k4n3,4 — d>ken3 6 + dkyns g — dkons o))

bas = 135(=5byb  dSkany o — Shyb, d5 kooni 20 + 5byb: d5ckagni 26 + Sbyb. d3ksny g + by(5b,* — 10b.% +
DdSky = d5ky (5by(4b.(b,* — Dnz g + (b —6b.> + )ny 1) +(5b.* = 10b.% + D)ng 1) +by(5b.* = 10b. + 1)dSyk1o —
d3ok19(5by((b;* — 6b.% + 1)ny 19 — 4b,(b.> — D)n3 10) + (5b.* = 10b.% + g, 19) — by(5b.* — 106, + 1)dS ko +
d3, ko1 ((5b.* = 10b. + Ding a1 — S5by(4b.(b;* — Dnz g1 + (b,* = 6b.> + Dy 21)) — by(5b.* — 10b.% + 1)dSskos +
d3skas(5by((b;* = 6b.% + 1)ny o5 —4b.(b> = 1)n3 2s) + (=5b:* + 10b> = Dings) +by(5b.* = 10b.2 + 1)dS ka7 +
d3,k27(5by(4b.(b.* = Dnz o7 + (b = 6b% + Dnyo7) + (5b:* = 10b. + Dinga7) — by(Sb.* — 106, + 1)dSks —
d3k3(5by((b;*—6b_2+1)ny 3-4b(b.> —1)n3,3)+(=5b.* +10b.> = 1)np 3)—by(5b.* —10b,% + 1)dSky —d5 k7 ((5b.* —
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10b.% + 1)na.7 = Sby(4b,(b.> = Dns g+ (b = 6b.> + 1)ny 7))+ by(5b.* = 10b.% + 1)dSko + d5ko(Shy((b.* — 6b,* +
Dy g—4b,(b.> = 1)n3,9)+(5b;* = 10b + g 9) +bydS k1o —d5 k10(5byny 10+ n2,10) — byd k1o +d3, k12 (n 12—
S5byni 12)—bydSskis+d3ki6(5byny 16—n2,16)+bydSekig+d3gkig(5byny 18+n2,18)—(5b;* = 10b. %+ 1)d5, kaona 20+
(sz4 - 10bz2 + 1)d§4]_€24l’l2’24 - (sz4 -1 Obzz +1 )dil}4n2,4 + (sz4 -1 Obzz +1 )dgl_%nz,ﬁ —d?sl_ﬂ 31213 +d?5]_€1 5l’l2’15)

bas = 15(5(3by* = Dkyd® = 3ki (by? — Dy g +2byna )3 + do(k1o — 3by ko) + 3by?dS kot — dS ka1 +
dS,kay — dS, ks — 3by>dSskas + dSskas + 3by2dS kag — dS kay — 3by dSks + dSks — dSky + dSke + 3by*dSky —
dSky = 3by*dSke + dSko — 3b>d5kan 5 + 3by d5kaoni 20 + 3by*d5 ka1 21 — 3d5, kain 21 — 3d5,kooni 20 —
3d§41€24n1,24+3by2d§51_cz5n1,25—3d§51}25n1,25 +3by2d§6]_€26n1,26+3by2d§7]_€27l’l1’27—3d§7]_<27n1,27—3by2d§/_€3l’l1,3+
3d3ksni 3 + 3d5kani 4 + 3doken1 ¢ — 3by d3kiny 7 + 3d5kony 7 — 3by d3ksny g — 3by d3kony o + 3djkony g +
3df91_€19((by2 -1 )l’l1,19 +2byn2,19)—6byd§11_<21 nz21 —6byd§5]_€25 ns 25 +6byd§7l_€27l’l2,27 +6byd§1_€31’l2,3 +6byd; 7(71’12,7 -
6bydgl_€9n2,9)bz3 - 15((3by2 - 1)]_61 n3,1d? + (3by2 - l)d?gl_clgng’lg - 3by2d§1/_€21n3’21 + d§1%21n3’21 - d§2]_€22n3’22 +
d§4/_<24n3,24 + 3by2d§5 kasns o5 —d§5/_<25n3,25 - 3by2d§7/_<27n3,27 +d§77<27n3,27 - 3by2d§ kans 3 +d§ kans 3 —di/_<4n3,4 +
d>kens e + 3by d3kns g — d3kns g — 3by*dykons g + dykons 0)b,* — 3((5by* — Dkid® — 5k ((3by* — Dy +
2byno )3 + dSy(kio — 5by*kio) + 5by*dS kay — dS ka1 + dS koo — dS ks — 5by*dSskas + dSskas + Sby*dS ka7 —
dS ka7 = 5by*dSks + dSks — dSky + dSke + 5by>dSky — dSks — 5by*dSko + dSko + 15b,d3 ka1 21 — 55, kayni 21 —
5d3,koony 22—=5d5, koan pa+15by>d5skasn 2s—5d5skosn a5+15by*d5 kagny 27=5d5,kagny 27— 15by*d3ksny 3+
5d§l}3n1,3 +5dil_€4n1,4 +5d§l_c6n1 6= 15by2d;/_€7l’l1 i +5d§l€7n1 g 15by2d3]_69n1,9 +5d§l_<9n1,9 +5df91_c19(3n1 719by2 +
2np,19by — n1,19) — 10byd; kaino 1 — 10byd5skasna s + 10byds kagna o7 + 10byd3ksny 3 + 10bydskyng g —
IObydgl_Cgl’lz’g)bz + 3((519}72 - l)l_qn3,1df + (Sby2 - l)d?ol_ﬂol’ll]() - Sbyzdle_qznilz + d?zl_ﬂznl]z — d?3]_€131’l3,13 +
diskisns is + 5by2df67€16n3,16 — d3cki6n3,16 — 5by2df8/_<18n3,18 +dgkigns,ig + 5by2df9/_€19n3,19 — djgkions 10 —
5by2d§17<21n3,21 + dgll_mnlzl - dgzlzzznmz + d§4l}24n3,24 + Sby2d§5]_<25n3,25 - d§5/_<25n3,25 - Sby2d§7l_<27n3,27 +
d;7]_€27l’l3,27 - Sby2d§%3n3’3 +d§7€3n3’3 —dZ]_C4I’l3,4 + dgl_%l’l3,6 + 5by2d;]_€7n3,7 —d;]_C7n3,7 - Sbyzdgl_@nlg +d3]_€9n3’9))

by = 7553 — Dkyd® = 3ki((b.> = Dy + 2bn3 )d5 — dSokio + dS,kiz + dS ke — dSgkig +
3b,2dS ko — dSkig — 3b2dS ka1 + dS ka1 — 3b.2dSskas + dSskas + 3b2dS kag — dS ka7 — 3b2dSks + dSks —
3b22d,6/k7 +d$k7 + 3bzzdgk9 —dgkg +3df01210n1,10 + 3df2/_€12n1’12 _3d?6l_<16n1,16 - 3df8/_€18”1,18 —3bZ2df9/_€19n1,]9 +
3d3gkion1,19-3b2d5kont 2 —3b2d5koont 20—3b.2d5 korn 21+ 3d5 kot ny 21 +3b: 2 d5kasny o5 — 3d5skosny o5+
3bz2d§6l_€26n1,26 + 3bZ2d§71_627n1,27 — 3d§71_627n1,27 — 3b22d§]_63l’l1,3 + 3d§/_€3l’l1,3 + 3b22d31_c7n1,7 — 3d§l_<7n1,7 +
3bZ2d§]_€8n1,g + 3b12d3]_<9n1’9 - 3d3]_<9n1’9 + 6bzd?9]_€19n3’19 - 6bzd;1/_€21n3’21 - 6bzd§51_<25n3,25 + 6bzd§7l_<27n3,27 +
6bzd§l_<3n3,3 + 6bzd§l}7n3,7 — 6bzdgl_€9n3,9)by3 - 15((3bZ2 - 1)7(1 ns 1 d? - dijﬂol’lzy]o + d?zl_clznz,]z — d?6/_€16n2’16 +
dSgkigna g + 3b 2 d5gkiona 10 — dSokiona, 1o — 3b2d5 koo oy + dy kaino 1 + 3b2diskosna s — diskasno s —
3bz2d§7l_€27l’l2,27 +d§7/_€27l’l2’27 - 3bz2d§]_(3n2,3 +d§ 7(31’12’3 +3bZ2d§l}7n2,7 —d1731€7n2,7 —3bZ2dgl_<9n2,9 +d3129n2,9)by2 -
3((5b.% = Dkyd® = 5k (3n1,1b.* +2n3,1 b, — 1 )dS — dSokio + dS k12 +dS ki — dSgkys + 5b,%dS ko — dSokyo —
5b.%dS ka1 + dS ka1 — 5b;*dSskas + dSskas + Sb.2dS ka7 — dS;kyy — 5b.2dSks + dSks — S5b,*dSky + dSky +
5b22d8k9 —dgkg + 5d?0]_€10n1’10 + Sdle_qznl’]z - 5d?6/_€16n1,16 - Sdigl_qgnl,lg - 15b22df9l_<19n1,19 + Sdf9l_qgn1,19 -
15b.2d5 ko 1ny 21+5d5 ka1ny 21 +15b 2 d3skasn ps—Sd3skosny 25 +15b,2d5 kogn 7=5d5,kogny 27— 15b,d3ksny 3+
5d§l_<3n],3 + 15b22d31_c7n1’7 - 5d,5//_€7l’l1,7 + ISbZng/_Cgl’l]’g - Sdgl_@n]’g + IObde9/_C]9n3,]9 - IObngll_CZ]l’l3’2] -
10b.d55kosn3 o5 + 10b.d5,kygns o7 + 10b.d5ksns 3 + 10b.d5kyns 7 — 10b.d3kons 0)by + 3((5b;* — Dkina1d} —
dS kiona 10+ d3,kiong, 12— dski3ng 13 + d)skisna,is —df(,/_ﬂﬁnz,lﬁ +djgkigna 13+ 5bz2df97€19’l2,19 —djgkionz 19—
5b.7d5 ka1no o1 +d5 ka1no o1 +5b.2d5, koony 20 — 5, koony 20 = 5b.7d5  koana s+ d5 koana 24+ 5b. > diskosna os —
d;S 7(25712,25 - 5b22d§7l_<27n2,27 + d§7l_<27n2,27 - SbZngl_qnz,g + dgl_g np3+ szzdil_ql’le - dil}4n2,4 - SbZngl_{(,nz,(, +
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dg/_%l’lgﬁ + 5b22d31_67n2,7 - dg/_ﬁl’lgj — szzdgl_@l’lg,g + dgkgl’lg’g))

b48 = ﬁ(—5by4bzd§]_€2n1’2 + Sby4bzd§0/_€20n1,2() + Sby4bzd§6/_€26l’l],26 - Sby4bzd§]_€8n1,g + (5by4 - IOby2 +
Db.dSk — d3ki(5b,(4by(by* — Dy + (by* — 6b,* + Dinyy) + (Sby* — 10by* + Dngp) — (5by* — 10b,* +
Db.dS k19 +d3gk1o(5b-(4by(by* — Dng 19+ (by* —6by* + 1)ny 19) + (=5by* + 10y — Dz 19) + (5by* — 10b,* +
Db.dS ko1 + d3 ko1 (5b((by* = 6b, + Dny 21 —4by(by* — Do op) + (5by* = 10by? + Dz 21) — (5by* — 105, +
Db dSskas + dskas(5b-((by* — 6by* + 1)ny o5 = 4by(by* = D)ny 25) + (=5by* +10b, — Dz os5) + (5by* — 10b,* +
Db.dS k7 + d3,ko7(5b,(4by(by* — Dna o7 + (by* = 6by? + Dy 27) + (5by* — 10by? + Dz 27) — (5by* — 10,2 +
Db.dSks — d3k3(5b-((by* — 6b, + D)ny 3 — 4by(by* — Dna3) + (=5by* + 106, — Dz 3) + (Sby* — 10b,* +
Db.dSk; — d3k7(5b,((by* — 6by* + Dy 7 — 4by(by* — D) + (5by* = 10by* + Dnz ) — (5by* — 106, +
l)bzdgkg + d3ko((5by* - 10by2 + Dnzg — 5b,(4by(by? — 1)n2,9 + (by* — 6b,% + Dnyg)) — (5by* — 10b,% +
Dd3kion3,10 + (5by* = 10b,? + 1)d5, kianz 12 — (5by* — 10b,* + D3 ki6n3,16 + (Sby* = 10by* + DdSgkisns 18 —
b, d6 ko + d22k22(5bzn1 2 —-m»n)+b d24k24 + d24k24(5bzn1 24 + n324) + bydS ks — a3 k4(5b ng4+n3g) —
b d6k6 + d>ks(n3 6 — S5bonig) — dyskians 3 + dyskisns is)

by = 360(319 N doky — d3kiny g + dSkio — dlol_ﬂonl 10 = d} ki — dSkin — df,kion 1o — dS ki +
d ki6ni16 + d17k17n1 17 + dlgklg + d18k18n1 18+ d19k19 d19/_<19n1 19 — dskonip — dgolzzonl,zo = d5 ko —
d21k21n1 21 — d k25 + d kzsl’l] 25+t d k26n1 26 + d k27 + d27k27n1 27 — dgky, - d§1_€3n1’3 - d?k7 + d;/_{w’l]j +
diksni, 8+d6k9+d5k9n1 9) 15b (d5k1n2,1+d10k10n2,10 dy,kiony 12 +d5 ckigna, 16— digkisna, 18 +d19/_<19n2 19—
d21k21n2 21 + d25k25n2 25— /_627112 27 — dykanyz + dgl_ﬁl’lzg — d3kon o) — 10b 3(d6k1 3d5kiny 1+ dSykio —
3d; kom0 — dSykiz — 3d12k12n1 n—dd k16 +3d; k16n1,16 + d?gklg +3d3 k18n1 18 +dS k19 3d19k19n1 19—
d6 kz] 3d21k21n121—d k25+3d k25l’l1 25+d k27+3d ]_€27I’l1 27— d k3 3d5k3n13 d6k7+3d k7n17+a' k9+
3d Skoni o) +30b, (d5k1n2 1 +d10k10n2 10— d12k12n2 12+d5kina, 6 — dgkisna.1g +d19k19n2 19— d21k21n2 21+
d kzsnz 25— d L ka7na 07— -5 Skano, 3+d kyna.7—d3kon; 9)+3by(d6k1 5dikin, 1+d10k10 5d10k10n1 10— d12k12_
5d12k12n1 12— d k16 + 5d5ckieni 16 + digkis +5d gki8n118 + dSokio — 5d3gkiony 19 — dS ka1 — 5d21k21n1 21—
d k25+5d25k25n1 25+d27k27+5d27k27l’l1 27— d k3 5d5k3l’l1 3— d6k7+5d k7n17+d6k9+5d5k9n1 9) 3(d k1n2 1+
dloklonz 10— d12k12n2 12+ d13k13n2 13— d]5k15n2 15+ d]6k16”l2 16— d18k18n2 18+ d19k19n2 19— d21k2]”l2 21 +
d5ykoana 2y — diy kaano pa + dyskasno os — dykarno a7 — dikang 3 + dikanya — dokena e + dykyna g — dskona )
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